

## શ્રી વર્ધમાન સહકારી બેંક લિમિટેડ

સને ૨૦૧૫-૨૦૧૬

## વાર્ષિક નિવેદન

આપના સૌની બેન્કે સફળતાના ૫૬ વર્ષ પુરા કરી ૫૭માં વર્ષમાં પ્રવેશ કરેલ છે. આ શુભ પ્રસંગે આપ સૌ એ મૂકેલા વિશ્વાસ અને અમૂલ્ય સહકારને બિરદાવતા અમો ગૌરવ અને હર્ષની લાગણી અનુભવીએ છીએ.

આપણી બેન્કે તેની સ્થાપનાથી જ ગ્રાહક સેવાને પ્રાધાન્ય આપ્યું છે. આ સેવાઓ ઝડપી અને વ્યાજબી દરથી ખાતેદારોને પ્રાપ્ત થાય તેની હંમેશા કાળજી રાખી છે. અને બદલાયેલા સંજોગોમાં બેન્કના ગ્રાહકોને આપવામાં આવતી સેવાઓ ઝડપી બનાવવા માટે આપણે વર્ષોથી આધુનિક ટેકનોલોજીને સ્વીકારી છે. શહેર જીલ્લામાં સૌ પ્રથમ કોરબેંકીંગ સર્વિસ શરૂ કરી અને તેને વધુને વધુ અદ્યતન બનાવી રહ્યા છીએ. આ ટેકનોલોજીથી અન્ય રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો જેવી અને જેટલી જ ઝડપી અને કાર્યક્ષમ સેવાઓ પૂરી પાડીએ છીએ. આપણી બેંક દીર્ઘ દ્રષ્ટિ રાખી, યોગ્ય આયોજન કરી ટેકનોલોજી અપગ્રેડેશન કરી, ઝડપી નિર્ણયો લઈ ગ્રાહકોને વધુમાં વધુ અને સારામાં સારી ગ્રાહક સેવા આપી પ્રગતિના પંથે હરણફાળ ભરી રહી છે.

રજીસ્ટ્રારશ્રી, સહકારી મંડળીઓ, ગાંધીનગર દ્વારા નિયુક્ત થયેલ સીએ ધવલ એન. દેસાઈ, ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ, પેનલ નં. ૩૮૫ ભરૂચ દ્વારા ઓડિટ કરેલ તથા આપણી બેંકનાં બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સે મંજૂર કરેલ તા. ૧-૪-૨૦૧૫ થી તા. ૩૧-૩-૨૦૧૬ ના રોજ પૂરા થયેલ વર્ષના વાર્ષિક હિસાબો, સરવૈયુ, નફાનુકશાન ખાતુ તેમજ બેંકીંગ કામકાજનો વાર્ષિક અહેવાલ રજૂ કરતાં અમો આનંદ અનુભવીએ છીએ.

બેંકના સ્વચ્છ અને કાર્યક્ષમ વહીવટના પરિપાકરૂપે બેંકે સતત ઓડીટ વર્ગ “ અ ” જાળવી રાખેલ છે.

## (૧) શેર ભંડોળ

૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૬ આખરે ભરપાઈ થયેલું શેર ભંડોળ રૂ ૩,૮૬,૦૨,૮૬૦-૦૦ છે.

## (૨) રીઝર્વ ફંડ અને સ્વભંડોળ

બેંકનું સ્વભંડોળ એજ બેંકની સમૃદ્ધિ અને સધ્ધરતાની નિશાની છે. ૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૬ આખરે રીઝર્વ ફંડ અને સ્વભંડોળ રૂ ૨૦,૪૦,૨૨,૫૮૧-૩૦ છે.

## (૩) સભાસદો

૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૬ આખરે સભાસદોની સંખ્યા ૨૩,૦૩૩ છે.

## (૪) થાપણો

આપણી બેંકના સભાસદો-થાપણદારોએ બેંક ઉપર વિશ્વાસ મુકી બેંકમાં થાપણો મુકી છે. જે આપણા માટે ગૌરવ સમાન છે. આપણી બેંકમાં મૂકેલ વિશ્વાસનું માપદંડ છે. તા. ૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૬ આખરે બેંકની કુલ થાપણો રૂ. ૮૪,૭૪,૯૨,૯૩૯-૫૯ છે.

તા. ૧-૪-૨૦૧૦ ના રોજથી રિઝર્વ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા મુજબ સેવિંગ્સ ખાતાઓમાં દૈનિક ધોરણે વ્યાજની ગણતરી કરવામાં આવે છે.

બેંકમાં ઝીરો (૦) રકમથી સુપર સેવિંગ્સ ખાતા ખોલવામાં આવે છે.

ઇન્કમેટેક્ષના કાયદા હેઠળ વાર્ષિક રૂા. ૧૦,૦૦૦/- સુધીની વ્યાજની આવકને આવકવેરામાંથી મુક્તિ છે.

#### (૫) ધિરાણો

આપણી બેંકના સભાસદોની જરૂરિયાત પ્રમાણે વિવિધ પ્રકારના ધિરાણો આપવાની બાબતમાં બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સે હંમેશા ઉદાર નીતિ રાખેલ છે. બેંકના કાર્યક્ષેત્રમાં વેપાર રોજગારના વિકાસનો વ્યાપ વધુને વધુ ફાલે તેજ ગણતરી સાથે ધિરાણ અરજીઓનો સમયસર અને ઝડપી નિકાલ કરવા લોન ચકાસણી સમિતિની મીટીંગ દર પખવાડિયે લોન મંજૂરી માટે મળે છે.

#### ૦ % નેટ એન.પી.એ. (નોન પરફોર્મિંગ એસેટ્સ)

બેંકની સફળતા અને સઘરતાના માપદંડ સમાન નાણાંકીય વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ ના અંતે આપણી બેંકનું નેટ એન.પી.એ. ૦૮૫ % છે. જે આપના સૌ માટે ગર્વની વાત છે. બેંકે ધિરાણોની અંદર જે ખાતાઓ NPA છે તેમાં વસૂલાતની કડક કાર્યવાહી ચાલુ છે. જેના પરિણામ સ્વરૂપે બેંકનું Gross NPA ૩.૫૮ % છે. આવા ખાતાઓમાં રીઝર્વ બેંકના ધારાધોરણ પ્રમાણે નક્કી કરેલ દરે શંકાસ્પદ ધિરાણ પેટે જરૂરી પ્રોવિઝન નફામાંથી કરેલ છે. જેની વિગત નીચે દર્શાવેલ છે.

વિગત	સ્ટાન્ડર્ડ એસેટ્સ	સબસ્ટાન્ડર્ડ એસેટ્સ	શકમંદ એસેટ્સ	લોસ એસેટ્સ	કુલ ધિરાણ	કરવાપાત્ર પ્રોવિઝન	બેંકે કરેલ પ્રોવિઝન
રકમ ₹ લાખમાં	૪૯૦૫.૮૨	૭૧.૪૨	૫૪.૦૩	૫૬.૮૬	૫૦૮૮.૧૩	૮૫.૦૧	૧૩૯.૮૯
ખાતાની સંખ્યા	૨૦૮૫	૧૨	૧૦	૩૫	૨૧૪૨	--	--

#### મુદત વીતી બાકી

તા. ૩૧-૩-૨૦૧૬ ના અંતે બેંકની મુદતવીતી ખાતાની સંખ્યા ૫૭ છે તથા મુદતવીતી બાકી રકમ ₹. ૧૮૨.૩૧ લાખ છે. બેંક દ્વારા મુદતવીતી ખાતાઓ સામે વસુલાત અંગેની કાર્યવાહી ચાલુ છે.

#### બેંકની સઘરતા / મુડી પર્યાપ્તતા (CRAR)

૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૬ આખરે આપણી બેંકનું CRAR ૧૫.૦૭ % છે.

#### (૬) કામકાજનું ભંડોળ

૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૬ ના રોજ બેંકનું વર્કીંગ કેપીટલ ₹. ૧,૧૧,૬૭,૨૦,૯૬૬-પર પૈસા છે.

#### (૭) ડિવિડંડ

રીઝર્વ બેંકની સૂચના અનુસાર ચાલુ સાલે ડીવીડંડની રકમની ફાળવણી કરવામાં આવી નથી.

#### (૮) અંદાજપત્ર

સને ૨૦૧૬-૨૦૧૭ ની સાલનું અંદાજપત્ર વગફિરની છુટ સાથે મંજૂર કરવા વિનંતી છે. પરિશિષ્ટ “અ” મુજબ.

## (૯) સભાઓ

વર્ષ દરમ્યાન વ્યવસ્થાપક સમિતિની ૨૯ સભાઓ મળી હતી.

ધિરાણ માટેની અરજીઓ મંજૂર કરવા ઉપરાંત વહીવટીય કામગીરીની સમીક્ષા તથા વિકાસ માટેનું આયોજન તથા રીઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા તથા જીલ્લા રજીસ્ટ્રારશ્રી તરફથી આવેલ પરિપત્રો તથા સૂચનો સહીત વિવિધ બાબતોની ચર્ચા કરી બેંકની પ્રગતિ થાય તેવા નિર્ણયો લઈ શકાય તે હેતુથી આ અંગેની મીટીંગ દર પખવાડિયે યોજવામાં આવે છે.

કોનક્રેટ ઓડીટ બેંકના ઓફિસર દ્વારા હે.ઓ. સહીત દરેક શાખાઓનું કરવામાં આવે છે. તેઓ દ્વારા આવેલ ઓડિટ રીપોર્ટની સમીક્ષા કરવા ઓડીટ કમીટીની મીટીંગ દર મહિને મળે છે તેમજ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ કમીટીની મીટીંગ નિયમિત સમયે મળે છે. તથા કરજ વસુલાતની સમીક્ષા કરવા અંગેની મીટીંગ દર માસે મળે છે.

## (૧૦) માનવ સંસાધન વિકાસ - જ્ઞાન પ્રબંધન

જુદી જુદી તાલીમ સંસ્થાઓ તરફથી બેંકીંગ ક્ષેત્રમાં આવતા ફેરફારો, સુધારા તથા નવીન કાયદાઓની સમજ મળે તથા ગ્રાહકોને વધુ સારી સેવા પુરી પાડી શકાય તેવા તાલીમ કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવા માટે આપણી બેંકના કર્મચારીઓને તાલીમ માટે મોકલવામાં આવે છે.

## (૧૧) ડીપોઝીટ ઇન્સ્યોરન્સ (થાપણોનું વિમા કવચ)

આપણા થાપણદારોની રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦/- સુધીની ડીપોઝીટના સુરક્ષા કવચ માટે ડીપોઝીટ ઇન્સ્યોરન્સ સ્કીમ હેઠળ આવરી લેવામાં આવેલ છે. આ માટે બેંક તરફથી તા. ૩૦-૯-૧૬ સુધીનું પ્રિમીયમ તા. ૦૫-૦૪-૨૦૧૬ ના રોજ ભરપાઈ કરેલ છે. ડીપોઝીટ ઇન્સ્યોરન્સ કોર્પો. તરફથી જાહેર કરવામાં આવેલ નવી પોલીસીનો સાર નીચે મુજબ છે.

If individuals open more than one joint accounts in with their names are not in the same order for example, A, B, & C; C, B & A; C, A & B; A, C & B; or group of persons are different say A, B & C and A, B & D etc. then, the deposits held in these joint accounts are considered as held in the different capacity and different right. Accordingly, insurance cover will be available separately upto ₹ One lac to every such joint account where the names appear in different order or names are different. (Ref. Outline of the system and Q&A of DICGC 2007)

## (૧૨) ઓડિટ-ઇન્સપેક્શન

યાલુ સાલે રજીસ્ટ્રારશ્રી, સહકારી મંડળીઓ, ગુજરાત રાજ્ય, ગાંધીનગર તરફથી આપણી બેંકમાં ઓડીટર તરીકે સીએ ધવલ એન. દેસાઈ, ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટસ, પેનલ નં. ૩૯૫, ભરૂચની નિમણૂક કરવામાં આવી હતી. તેઓએ બેંકના હિસાબો તપાસીને જે સલાહ સૂચનો તેમજ માર્ગદર્શન આપ્યું છે તે બદલ તેઓશ્રીનો હાર્દિક આભાર માનીએ છીએ.

રિઝર્વ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા, શહેરી બેંક વિભાગ, અમદાવાદ તરફથી તા. ૩૧-૩-૨૦૧૫ સુધીનું ઇન્સપેક્શન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં તેઓએ બેંકની કામગીરી તથા વહીવટમાં સંપૂર્ણ સંતોષ વ્યક્ત કર્યો હતો.

(૧૩) ગ્રાહકલક્ષી સેવાઓ  
કોર બેંકીંગ સોલ્યુશન

આપ સૌ સભાસદો-ગ્રાહકો તથા હિતેચ્છુઓના સુંદર સાથ અને સહકારથી આપણી બેંકે વડોદરા જીલ્લાની અન્ય સહકારી બેંકોમાં પ્રથમ કોર બેંકીંગ શરૂ કરેલ છે. બેંકો સાથે હરિફાઈના સમયમાં હવે આપણી બેંકમાં પણ અન્ય બેંકોની માફક સુંદર ગ્રાહક સેવા શરૂ કરવામાં આવી છે જેનાથી ખાતેદાર કોઈપણ

શાખામાંથી નાણાંની લેવડ-દેવડ સહેલાઈથી કરી શકે છે. જે આપ સૌ તરફથી મળેલ સાથ સહકારનું પરિણામ છે.

### એસ.એમ.એસ. એલર્ટ

બેંકો સાથે દરિફાઈના સમયમાં હવે આપણી બેંકમાં પણ અન્ય બેન્કોની માફક એસ.એમ.એસ. દ્વારા પોતાના ખાતાની નાણાંકીય લેવડ-દેવડની જાણકારી વિનામુલ્યે મેળવી શકે છે. આ માટે જે તે શાખાના શાખા મેનેજરશ્રીનો સંપર્ક કરવા વિનંતી.

### RTGS અને NEFT ની સુવિધા

બેંકની હેડ ઓફિસ તથા તમામ શાખાઓમાંથી RTGS અને NEFT થી નાણાં જમા ઉધાર કરવામાં આવે છે.

### સ્ટેમ્પ ફેન્ડીંગ સુવિધા

બેંકના સભાસદો-ગ્રાહકો તથા સમાજના કોઈપણ વર્ગની વ્યક્તિ-સંસ્થાને એક સારી અને ઉમદા સેવા આપવાના અભિગમથી હેડઓફિસમાં સ્ટેમ્પ ફેન્ડીંગ સુવિધા સાત વર્ષથી ચાલુ છે જેનો આપ સૌ લાભ મેળવશો.

### E-TAX સેવા

બેંકના ખાતેદારો, સભાસદો ઈન્કમેટેક્સ, ટી.ડી.એસ. સર્વિસ ટેક્સ, એક્સાઈઝ ડ્યુટી વિગેરે સરળતાથી ભરી શકે તે માટે આપણી બેંકે IDBI બેંકના સહયોગથી ટેક્સ પેમેન્ટની સુવિધા ઉભી કરેલ છે. બેંક દ્વારા આ સેવા નિ:શુલ્ક આપવામાં આવે છે જેનો ખાતેદારોએ લાભ લેવા વિનંતી.

### વીમાક્ષેત્રે પણ

બેન્કીંગ સેવા ક્ષેત્રે આપણી બેંકે હંમેશા નોંધપાત્ર કામગીરી પ્રદાન કરેલ છે. હવે વીમાક્ષેત્રે પણ વીમા કંપની અને સભાસદો-ગ્રાહકો તથા આમ લોકો વચ્ચે જોડતી કડી બનવા આપણી બેંકે સંકલ્પ કર્યો છે. આપણી બેંકે IFFCO-TOKIO GENERAL INSURANCE CO. સાથે જનરલ વીમાની સેવા શરૂ કરેલ છે. આપણા વાહનો, મિલકતો, ધંધાના માલસ્ટોક, મશીનરી સહિતના વીમા, મેડીકલેઈમ, પર્સનલ એક્સીડન્ટ, ઓવરસીસ વીમો વિગેરે અલગ અલગ પ્રોડક્ટ અંગે આપણી બેંક દ્વારા કામગીરી કરવામાં આવે છે. આપ સૌ જેનો લાભ લઈ શકો છો. આ અંગેની વધુ માહિતી તથા માર્ગદર્શન માટે કોઈપણ શાખામાં સંપર્ક કરી શકો છો.

### સોફ્ટ ડીપોઝીટ વોલ્ટ

બેંકની હેડ ઓફિસ, એમ.જી.રોડ, માંજલપુર તથા નિઝામપુરા શાખામાં અદ્યતન લોકર્સની વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ છે. જેનો સભાસદો તથા ગ્રાહકો પુરતો લાભ મેળવી શકે છે. બેંકની એમ.જી.રોડ તથા માંજલપુર શાખામાં નવા વધુ લોકરની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરેલ છે.

### (૧૪) બેંકની સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ

#### સભાસદ મરણોત્તર સહાય કલ્યાણ નિધિ યોજના

તા. ૧-૪-૯૯ થી આપણી બેંકમાં સભાસદના અવસાન બાદ તેના વારસદારને સભાસદ મરણોત્તર સહાય કલ્યાણનિધિ યોજના હેઠળ રૂ. ૨૫૦૦/- ની આર્થિક સહાય કરવામાં આવે છે. સને ૨૦૧૫-૧૬ ના વર્ષ દરમ્યાન કુલ ૫૪ સભાસદોને કુલ રૂ. ૧,૩૫,૦૦૦.૦૦ ની સહાય કરવામાં આવી છે. આમ અત્યાર સુધી કુલ ૧૨૮૪ સભાસદોને રૂ. ૪૯,૫૫,૦૦૦-૦૦ ની સહાય કરવામાં આવી છે.

### (૧૫) KYC ની પૂર્તતા બાબત - (ખાસ જરૂરી)

બેંકમાં ખાતુ ધરાવતા તમામ ખાતેદારોને ખાસ જણાવવાનું કે રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની માર્ગદર્શિકા

મુજબ જે ખાતાઓમાં ખાતેદાર દ્વારા KYC ની પૂર્તતા કરવાની બાકી છે તેવા ખાતાઓની લેવડ-દેવડ સ્થગિત (Freeze) કરવામાં આવેલ છે. આથી જે ખાતાઓમાં KYC ની પૂર્તતા કરવાની બાકી છે તેઓએ પોતાનું ખાતુ જે તે શાખામાં ચાલે છે ત્યાં રૂબરૂ જઈને તાત્કાલિક પૂર્તતા કરી સહકાર આપવા વિનંતી.

(૧૬) માધવપુરા મર્ફન્ટાઇલ કો.ઓ. બેંક લી.

બેંક દ્વારા માધવપુરા મર્ફન્ટાઇલ કો.ઓ. બેંક લી.ના કુલ રોકાણો રૂ. ૯,૨૯,૧૦,૭૦૨-૦૦નું પૂરેપૂરું પ્રોવિઝન કરવામાં આવેલ છે.

બીજી ખાસ જણાવવાનું કે માધવપુરા મર્ફન્ટાઇલ કો. ઓપરેટીવ બેંક લી દ્વારા જેઓનું માધવપુરા મર્ફન્ટાઇલ કો. ઓપરેટીવ બેંક લીમાં રોકાણ છે તેઓએ પોતાનો ક્લેઈમ(દાવો) રજૂ કરવા બાબતની માહિતી દૈનિક પેપરમાં પ્રસિધ્ધ કરેલ હતી, જેમાં આપણી બેંક દ્વારા મુદ્દલ રકમ રૂ. ૯.૨૯ કરોડ તથા મળવાપાત્ર વ્યાજની રકમ સહિતની રકમનો ક્લેઈમ (દાવો) તા. ૨૬.૦૯.૨૦૧૨ના રોજ નોંધાવેલ છે.

(૧૭) પેટાનિયમ સુધારવા બાબત

પેટા નિયમ નં.	હાલનો પેટાનિયમ	નવિન પેટાનિયમ	સુધારાનું કારણ
૩૩.	<p><b>ડિરેક્ટરોનુંબોર્ડ</b></p> <p>ડિરેક્ટરોનું બોર્ડ ૧૨ સભ્યોનું રહેશે જે પૈકી બે ડિરેક્ટર પ્રોફેશનલ કક્ષાના હશે, અને ૭ (સાત) સભ્યોનું કોરમ ગણાશે.</p> <p>(૧) બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના ચુંટણી માટેના નિયમો અનુસાર તમામ ડિરેક્ટરોની ખાલીપડેલી બેઠકોની ચુંટણી દર ત્રણ વર્ષે કરવામાં આવશે. આ રીતે ચુંટાયેલા ડિરેક્ટરોની મુદત ત્રણ વર્ષ માટે રહેશે અને ચુંટણીની કાર્યવાહી પૂર્ણ થયે તેના પરિણામની વાર્ષિક સાધારણ સભામાં બોર્ડમાં નોંધ લઈ અને તે તારીખથી નિવૃત્ત થવાને પાત્ર ડિરેક્ટરો હોદ્દો છોડશે. નવા ચુંટાયેલા ડિરેક્ટરો હોદ્દો સંભાળશે.</p> <p>(૨) ફારેગ થતા સભ્યો ફરીથીચુંટવાને પાત્ર ગણાશે.</p>	<p><b>ડિરેક્ટરોનુંબોર્ડ</b></p> <p>ડિરેક્ટરોનું બોર્ડ ૧૫ સભ્યોનું રહેશે જે પૈકી બે ડિરેક્ટર પ્રોફેશનલ કક્ષાના હશે. ડિરેક્ટરોનુંબોર્ડ ૧૫ સભ્યોનું રહેશે જે પૈકી ૧ સભ્ય અનુસુચિત જાતિ અથવા અનુસુચિત આદિજાતિ ના અનામત રહેશે તથા ૨ સભ્યો મહિલા અનામત રહેશે, અને ૭ (સાત) સભ્યોનું કોરમ ગણાશે. પરંતુ જ્યારે ૧૫ સભ્યોનું બોર્ડ હશે ત્યારે ૮ (આઠ) સભ્યોનું કોરમ ગણાશે.</p> <p>(૧) બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના ચુંટણી માટેના નિયમો અનુસાર તમામ ડિરેક્ટરોની ખાલીપડેલી બેઠકોની ચુંટણી દર પાંચ વર્ષે કરવામાં આવશે. આ રીતે ચુંટાયેલા ડિરેક્ટરોની મુદત પાંચ વર્ષ માટે રહેશે અને ચુંટણીની કાર્યવાહી પૂર્ણ થયે તેના પરિણામની વાર્ષિક સાધારણ સભામાં બોર્ડમાં નોંધ લઈ અને તે તારીખથી નિવૃત્ત થવાને પાત્ર ડિરેક્ટરો હોદ્દો છોડશે. નવા ચુંટાયેલા ડિરેક્ટરો હોદ્દો સંભાળશે.</p> <p>(૨) ફારેગ થતા સભ્યો ફરીથીચુંટવાને પાત્ર ગણાશે.</p>	સહકારી કાયદામાં સુધારો થવાથી

પેટા નિયમ નં.	હાલનો પેટાનિયમ	નવિન પેટાનિયમ	સુધારાનું કારણ
	૩) ચુંટણી અંગે બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચુંટણીઓ સમય, સ્થળ, તારીખ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ અગર તો કામ માટે નિયુક્ત થયેલ ચુંટણી / ચુંટણી અધિકારી નક્કી કરશે અને આઅંગેની જાણ બોર્ડ ઉપર કરવામાં આવશે.	૩) ચુંટણી અંગે બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચુંટણીઓ સમય, સ્થળ, તારીખ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ અગર તો કામ માટે નિયુક્ત થયેલ ચુંટણી / ચુંટણી અધિકારી નક્કી કરશે અને આઅંગેની જાણ બોર્ડ ઉપર કરવામાં આવશે.	
૩૪.	<p><b>વ્યવસ્થાપક સમિતિના ચેરમેન અને વાઈસ ચેરમેન</b></p> <p>(૧) વાર્ષિક સાધારણ સભા પછીની વ્યવસ્થાપક સમિતિની પ્રથમ સભામાં ચુંટાયેલા સભ્યોમાંથી ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર્સની તે વર્ષ માટે ચુંટણી કરાશે. વાર્ષિક સાધારણ સભાની તારીખથી ૩૦ દિવસની અંદર આ સભા બોલાવાશે.</p> <p>(૨) વ્યવસ્થાપક સમિતિની તમામ સભાઓ તેમજ વાર્ષિક અને ખાસ સાધારણ સભા બોલાવવામાં આવે ત્યારે વ્યવસ્થાપક સમીતિના ચેરમેન તેનું પ્રમુખ સ્થાન લેશે.</p> <p>(૩) ચેરમેનની ગેરહાજરીમાં વાઈસ ચેરમેન સભાનું પ્રમુખ સ્થાન લેશે અને વાઈસ ચેરમેન બન્નેની ગેરહાજરીમાં વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યો હાજર રહેલા પૈકીના એક સભ્યની તે સભાના ચેરમેન તરીકે વરણી કરશે.</p>	<p><b>વ્યવસ્થાપક સમિતિના ચેરમેન અને વાઈસ ચેરમેન</b></p> <p>(૧) વાર્ષિક સાધારણ સભા પછીની વ્યવસ્થાપક સમિતિની પ્રથમ સભામાં ચુંટાયેલા સભ્યોમાંથી ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર્સની તે વર્ષ માટે ચુંટણી કરાશે. વાર્ષિક સાધારણ સભાની તારીખથી ૩૦ દિવસની અંદર આ સભા બોલાવાશે. ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન, મેનેજિંગ ડિરેક્ટર્સ જો તેમણે રાજીનામું આપેલ ન હોય કે તેમને હોદ્દા ઉપરથી દૂર ન કરેલ હોય તો વધુમાં વધુ બે ટર્મ સુધી હોદ્દો ધરાવી શકશે. ટર્મની વ્યાખ્યા મુજબ ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન, મેનેજિંગ ડિરેક્ટર્સની ચુંટણી થાય તેવી પ્રથમ સભાની તારીખથી અઢી વર્ષ સુધીની મુદત એક ટર્મ ગણાશે અને ફરીથી ચૂંટવાને લાયક રહેશે.</p> <p>(૨) વ્યવસ્થાપક સમિતિની તમામ સભાઓ તેમજ વાર્ષિક અને ખાસ સાધારણ સભા બોલાવવામાં આવે ત્યારે વ્યવસ્થાપક સમીતિના ચેરમેન તેનું પ્રમુખ સ્થાન લેશે.</p> <p>(૩) ચેરમેનની ગેરહાજરીમાં વાઈસ ચેરમેન સભાનું પ્રમુખ સ્થાન લેશે અને વાઈસ ચેરમેન બન્નેની ગેરહાજરીમાં વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યો હાજર રહેલા પૈકીના એક સભ્યની તે સભાના ચેરમેન તરીકે વરણી કરશે.</p>	સહકારી કાયદામાં સુધારો થવાથી



પેટા નિયમ નં.	હાલનો પેટાનિયમ	નવિન પેટાનિયમ	સુધારાનું કારણ
	<p>(૪) સભાના ચેરમેનશ્રીને નિર્ણાયક મત (કાસ્ટીંગ વોટ) નો અધિકાર રહેશે.</p> <p>(૫) ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર એક વર્ષ પૂરતા તેમના પદે રહેશે. તેઓ પુનઃચુંટવાને પાત્ર ગણાશે.</p> <p>(૬) ચેરમેનની ગેરહાજરીમાં ચેરમેનના સઘળા કાર્યો વાઈસ ચેરમેન કરશે.</p>	<p>(૪) સભાના ચેરમેનશ્રીને નિર્ણાયક મત (કાસ્ટીંગ વોટ) નો અધિકાર રહેશે.</p> <p>(૫) ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન અને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર એક વર્ષ પૂરતા તેમના પદે રહેશે. તેઓ પુનઃચુંટવાને પાત્ર ગણાશે.</p> <p>(૬) ચેરમેનની ગેરહાજરીમાં ચેરમેનના સઘળા કાર્યો વાઈસ ચેરમેન કરશે.</p>	
૩૫.	<p><b>વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્ય તરીકે ચુંટાવવાની લાયકાત.</b></p> <p>ચુંટણીના તારીખના અગાઉના ઓછામાં ઓછા સતત બે વર્ષ સુધિ તે બેંકના સભાપદ હશે અને બેંકમાં થાપણ ખાતે રૂા. ૫૦૦/- (રૂ. પાંચસો પૂરા) થી ઓછી નહી તેટલી જમા બાકી હશે. આ બેંકના નિદાન એક શેર લીધેલા હશે તે વ્યવસ્થાપક સમિતિમાં ચુંટાવાને લાયક ગણાશે. અથવા સભાપદે બેંકમાંથી કરજ લીધું હશે તો તે કરજનો હપ્તો નિયમિત ભરનારા હોવા જોઈએ. ગુજરાત કો.ઓ.પ. સોસાયટી રૂલ્સ મુજબ લાયકાત ધરાવનાર ૨૧ વર્ષથી ઓછી ઉંમર ના હોય, અને જેમની સામે બેંકના લોણાની વસુલાત માટે કાયદા મુજબની લવાઈ કાર્યવાહી ચાલુ ન હોય તેવા કોઈ પણ વ્યક્તિગત સભાસદ કે જેઓ આ બેંકના પગારદાર કર્મચારી નહીં હોય તેઓ બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સન સભ્ય થવાને લાયક ગણાશે.</p>	<p><b>વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્ય તરીકે ચુંટાવવાની લાયકાત.</b></p> <p>ચુંટણીના તારીખના અગાઉના ઓછામાં ઓછા સતત બે વર્ષ સુધિ તે બેંકના સભાપદ હશે અને બેંકમાં થાપણ ખાતે રૂા. ૨૦,૦૦૦/- (રૂ. વીસ હજાર પૂરા) થી ઓછી નહી તેટલી જમા બાકી હશે. આ બેંકના નિદાન એક શેર લીધેલા હશે તે વ્યવસ્થાપક સમિતિમાં ચુંટાવાને લાયક ગણાશે. અથવા સભાપદે બેંકમાંથી કરજ લીધું હશે તો તે કરજનો હપ્તો નિયમિત ભરનારા હોવા જોઈએ. ગુજરાત કો.ઓ.પ. સોસાયટી રૂલ્સ મુજબ લાયકાત ધરાવનાર ૨૧ વર્ષથી ઓછી ઉંમર ના હોય, અને જેમની સામે બેંકના લોણાની વસુલાત માટે કાયદા મુજબની લવાઈ કાર્યવાહી ચાલુ ન હોય તેવા કોઈ પણ વ્યક્તિગત સભાસદ કે જેઓ આ બેંકના પગારદાર કર્મચારી નહીં હોય તેઓ બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સન સભ્ય થવાને લાયક ગણાશે.</p>	સહકારી કાયદામાં સુધારો થવાથી
૩૭.	<p><b>વ્યવસ્થાપક સમિતિમાં જગ્યા ખાલી પડવી.</b></p> <p>કોઈ સભ્યના મૃત્યુથી, તેને દૂર કરવાથી, તેના રાજીનામાથી અથવા અન્ય કોઈ કારણે વ્યવસ્થાપક સમિતિમાં જે જગ્યાઓ ખાલી પડે તે બાકીના સભ્યો સભાપદોમાંથી</p>	<p><b>વ્યવસ્થાપક સમિતિમાં જગ્યા ખાલી પડવી.</b></p> <p>બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના હોદ્દાની મુદત તેની મૂળ મુદતની અડધી કરતા ઓછી હોય તો બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ જે વર્ગ અથવા કક્ષાના સભ્યોના સંબંધમાં પ્રાસંગિક જગ્યા ખાલી પડેલી હોય તે જ વર્ગ અથવા</p>	સહકારી કાયદામાં સુધારો થવાથી

પેટા નિયમ નં.	હાલનો પેટાનિયમ	નવિન પેટાનિયમ	સુધારાનું કારણ
	કો.ઓપ્શનથી ભરશે. પરંતુ તેવા સભાપદો કો-ઓપ્શનની તારીખ અગાઉના સતત બે વર્ષ સુધિ બેંકના સભાસદ હોવા જોઈએ. આવા વ્યસ્થાપક સમિતિના સભ્યોના હોદ્દો પેટા નિયમ ૫૦ મુજબનો રહેશે.	ક્ષાઓના સભ્યોમાંથી બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ પ્રાસંગિક ખાલી પડેલી જગ્યા નોમીનેશનથી / નામ નિયુક્તિથી ભરી શકશે.	
૫૦.	<b>બોર્ડમાં ખાલી પડેલી જગ્યા પૂરવા સંબંધે</b> અકસ્માત, રાજીનામું, મરણ અગર બીજા કોઈપણ કારણને લીધે બોર્ડના કમિટી સભ્યની જગ્યા ખાલી પડશે તો તેવી પરિસ્થિતિ અંગે બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ તેવી ખાલી પડેલી જગ્યા પૂરી શકશે અને જે નવા સભ્યની જે તે ખાલી પડેલી જગ્યા ઉપર નિમણૂક કરવામાં આવશે તે સભ્યની મુદત જે તે ખાલી પડેલી બેઠકની મુદત સુધી ગણાશે. એટલે કે જે ચાલુ સભ્યની જગ્યા ખાલી પડશે તે ચાલુ સભ્યની જેટલી મુદત હશે તેટલી મુદત માટે જે તે નવા સભ્યની નિમણૂક કરવામાં આવશે અને મુદત પૂરી થયા બાદ તેમની જગ્યા ચુટણીથી ભરવામાં આવશે અને ચુટણીનું પરિણામ જાહેર થયા બાદ તેવા નિયુક્ત સભ્યની મુદત પૂરી થયેલી ગણાશે.	રદ કરવો	પેટા નિયમ ૩૭ માં સુધારો કરવાથી જરૂરિયાત રહેતી નથી.

## (૧૭) આભાર-અપેક્ષા

બેંકની વ્યવસ્થાપક સમિતિના નિવૃત્ત થયેલ સભ્ય શ્રી શૈલેષભાઈ રણછોડલાલ શાહે બેંકની પ્રગતિ તથા વિકાસમાં આપેલ યોગદાનની નોંધ લેવામાં આવે છે. બેંકની વ્યવસ્થાપક સમિતિના સભ્યોએ તથા સલાહકર સમિતિના સભ્યોએ બેંકના ક્રમક્રમમાં ઉંચે રસ લઈ સમયે સમયે યોગ્ય માર્ગદર્શન આપ્યું છે, તેમજ બેંકના સભાસભ્યો, વ્યાપારી બંધુઓ, ખાતેદારો તથા હિતેશ્વરોએ બેંકની પ્રગતિ તથા વિકાસમાં પરોક્ષ રીતે સાથ અને સહકાર આપ્યો છે, તે બદલ તેમનો તથા બેંકની ક્ષેત્રજીવન સમાન બેંકના કર્મચારીઓએ ખંત અને ઉત્સાહપૂર્વક કામ કરી સુંદર સહકારનું ઉત્ક્રાંતિ પુરુ પાડ્યું છે. તે બદલ અમો સૌનો આભાર માન્યા વગર રહી શકતા નથી. અમોને સંપૂર્ણ શ્રદ્ધા છે કે આજ પ્રમાણે સૌનો સાથ સહકાર ભવિષ્યમાં પણ મળતો રહેશે અને બેંકનો વધુ વિકાસ સાધી શકશે.

રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, જીલ્લા રજીસ્ટ્રારશ્રી સહકારી મંડળીઓ, ગુજરાત ટ્રે બેંક લી., ગુજરાત અર્બન ટ્રે ઓ બેંક ફેડેરેશન અમદાવાદ, નેશનલ ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટ્રે ઓ મેનેજમેન્ટ ગાંધીનગર બિંદા સહકારી સંઘ તથા બેંકની સલાહકર સમિતિના સભ્યો, પેનલના એડવોકેટશ્રી, વેલ્ફ્યુઅર પેનલના સભ્ય, બેંકિંગ એલાઈઝરી પેનલના સભ્ય તરફથી જરૂરી માર્ગદર્શન અને સહકાર મળેલ છે. તે બદલ તેઓનો આભાર માનીએ છીએ.



**વિશેષ સૂચના**

- (૧) સભાસદોએ વાર્ષિક સાધારણ સભાના એજન્ડાના વિષય સંબંધી જે કોઈ પ્રકારના ખુલાસા જોઈતા હોય તેઓએ તા. ૨૧-૦૫-૨૦૧૬ પહેલા મેનેજિંગ ડાયરેક્ટરને લખી જણાવવું. તાત્કાલિક પૂછેલા સવાલોના જવાબ આપવામાં આવશે નહીં.
- (૨) જો મુકરર કરેલા વખતે સભાસદોની પૂરતી હાજરીના અભાવે કોરમ (કાર્ય સાધક સંખ્યા) નહીં થાય તો સભા અડધા કલાક સુધી મુલતવી રહેશે. અને તે પછી તે જ સ્થળે સભાનું કામકાજ ચલાવવામાં આવશે. અને તેમાં કોરમની આંટ રહેશે નહીં.
- (૩) વાર્ષિક સાધારણ સભામાં આવો ત્યારે બેંક તરફથી આપવામાં આવેલ ઓળખપત્ર સાથે લાવવા વિનંતી છે. ઓળખપત્ર લઈ આવનાર સભાસદોને જ સાધારણ સભામાં પ્રવેશ આપવામાં આવશે.
- (૪) સાધારણ સભામાં બાળકોને પ્રવેશ આપવામાં આવશે નહીં.

**ભુવનકુમાર ચુનીલાલ શાહ**  
મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર

**મહેન્દ્રકુમાર ગીરધરલાલ શાહ**  
ચેરમેન

**NOTES FORMING PARTS OF ACCOUNTS FOR THE YEAR  
ENDED ON 31<sup>st</sup> MARCH 2016**

**A. SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES****1. Accounting Conventions:**

The accompanying financial statements have been prepared on historical cost convention & on Going Concern basis and confirm to the statutory provisions and practices prevailing in India, unless otherwise stated.

**2. Revenue Recognition:**

- a. All revenues are accounted for an accrual basis. However, considering the nature of transactions, smallness of amounts, uncertainties involved as per RBI directives and consistent practice, locker rent, and Interest and other income on Non Performing Assets are recognized on Cash Basis.
- b. Dividends are recognized as and when declared by the investee companies.
- c. Interest accrued on Fixed Deposit with MNCB is not recorded in Profit And Loss account on accrual basis.

**3. Expenditure:**

All expenses except provision for and as otherwise stated are accounted for on accrual basis. However, considering the nature of transactions, smallness of amounts, uncertainties involved and consistent practice:

- a. Interest on Overdue Deposits is accounted @ 4.00% p.a. At every Half Year ended as per RBI directives.

**4. Staff Retirement Benefits:**

The Bank has taken group gratuity insurance with the Life Insurance Corporation of India (LIC) for payment of retirement gratuity under the group gratuity scheme as well as Leave Encashment Scheme of LIC. The annual contribution to Gratuity and Leave Encashment fund are paid on yearly basis, as per actuarial valuation of accrued liability in this respect by LIC at the end of the year.

5. Fixed Assets:

- a. Fixed Assets are stated at their historical cost less depreciation. Historical cost comprises the purchase price and attributable cost of bringing the assets to its working condition for its intended use, except building where revaluation cost is accounted for.
- b. Depreciation is provided on Written Down Value Method and rates of depreciation are as under :

Sr. No.	Fixed Assets	Rate of Depreciation (P.A.)
1	Building	2.50 %
2	Safe Deposit Vault	5.00 %
3	Computer (Hardware & Software)	33.33 %
4	Furniture and Fixture	15.00 %

However, as per RBI guideline, bank is follow straight line Method of depreciation in relation to computer.

C. Restructured Accounts :-

No any NPA account has been Restructured during the year.

**6. Impairment of Asses:**

A substantial portion of the bank's assets comprise of "Financial Assets" to which Accounting standard 28 on impairment of assets issued by The Institute of Chartered Accountants of India, is not applicable. In The opinion of the bank the fixed assets possessed by the bank are in the nature of "Corporate Assets" and are not cash generating unit as defined by the said accounting standard and there is no impairment of any of the fixed assets.

**7. Related Party Disclosure:**

There are no transactions with related party as specified under the Accounting Standard 18, other than FD, Savings and Loan On Fds Account.

**8. Advances:**

- a. Advances are classified into Performing & Non Performing Assets and provision is made base on Management assessment and as per RBI guidelines.
- b. Advances are stated at gross value while provision for Performing & Non Performing Assets require to be made as per R.B.I. Guidelines are shown under the head Reserve & Other Funds under sub head Bad & Doubtful Debts Reserve Fund, Special Bad Debts Reserve Fund in accordance with requirement of the applicable status for disclosure.

**9. Investments:**

**a. Investments are categorized as under:**

- State & Central Government Securiteis
- Approved Trustee Securities
- Shares of State & District Co-operative Banks
- Other Investments

**b. Govt. Securities Investments are further classified as under:**

i. Held to Maturity	-	Rs.	11,04,07,000.00
ii. Held for Trading	-	Rs.	0.00
iii. Available for Sale	-	Rs.	6,91,76,000.00
<b>Total :</b>		<b>Rs.</b>	<b>17,95,83,000.00</b>

- Provision for diminution in value of Investments held for trading & Available for Sale is made on Yearly basis whereas in respect of those held to maturity no provision is required as per RBI guidelines.
- Amortisation of premium paid on GOI Classified as HTM is charged to profit & loss A/c.
- Long term investments classified as “Held for Maturity” are stated at acquisition cost less any diminution in value, other than temporary in nature.
- Premium on acquisition is amortized over the period remaining to maturity on equated basis.
- “Available for Sale” valuation methods

**B. NOTES ON ACCOUNTS:**

- The bank has achieved the overall exposure of advances to Priority Sector & Weaker Sector as per RBI guidelines.
- Bank has fully implemented the percentage of Share Linkage on Advances as per RBI guidelines.
- Number of Nominal Members are as per RBI guidelines
- The bank has given guarantee for Rs. 1.00 lacs against 100% FDR and no letter of credit is given.

**5. Compliance with Accounting Standards:**

- The Bank is primarily engaged in banking activity as defined by RBI. As Interest income accounts for more than 97.24% of banks total revenue, Separate business segment reporting as per AS-17 is not considered necessary.
- Earning per share for the year 2015-16 is Rs. 0.31
- Expenditure on software is not treated as intangible asset as per past practice.
- No provisions is made for deferred tax liability / assets as per AS-22

**6. Contingent Liabilities:**

- Bank Guarantees issued on behalf of constituents Rs. 1,00,000/-
- a. Interest accrued on Term Deposits of Rs. 929.11 Lacs with Madhavpura Mercantile Co.op Bank ltd. Is not provided in view of uncertainty of recovery.
- b. In Balance Sheet Term Deposits with MNCB is shown in Books Of Accounts Investment & Provision is shown separately.

8. Net-worth: 503.22 (Rs. In Lacs)

- 10 Details of various information as required by RBI Circular No. UBD.CO.BPD ( PCB ) Cir No.52/ 12.05.001/2013-14 dated 25.03.2014 is as under:

(Rs.in lacs)

SR. NO.	Particulars	As on 31.03.2015	As on 31.03.2016
<b>1</b>	<b>Movement of CRAR</b>		
	Tier I Capital	6.02	8.72
	Tier II Capital	6.02	6.35
	Capital to Risk Asset Ratio ( CRAR ) Total	12.04	15.07
<b>2</b>	<b>Investment</b>		
	Book Value of Investment	1797.38	1795.83
	Face Value of Investment	1800.00	1800.00
	Market Value of Investment	1732.11	1756.76
<b>3</b>	<b>Advances against Real Estate, Construction business</b>	779.76	836.44
<b>4</b>	<b>Advances against ,Housing</b>	385.54	378.34
<b>5</b>	<b>Advances against Shares &amp; Debentures</b>	0.00	0.00
<b>6</b>	<b>Advances to Directors ,their relatives ,companies / firms in which they are interested</b>		
	Fund – Based ( against FDRs )	2.20	20.46
	Non Fund – Based ( Guarantees, L/C etc. )	0.00	0.00
<b>7</b>	<b>Cost of Deposit : Average cost of deposits</b>	6.17 %	6.21 %
<b>8</b>	<b>Movement in NPAs</b>		
	Gross NPAs	134.74	182.31
	Gross NPAs to Gross Advances %	3.02 %	3.58 %
	Net NPAs	-1.22	42.42
	Net NPAs to Net Advances %	0 %	0.85 %
<b>9</b>	<b>Profitability</b>		
	Interest Income as a percentage of working funds	8.54 %	9.01 %
	Non Interest Income as percentage of working funds	0.24 %	0.26 %
	Operating Profit as a percentage of working funds	0.32 %	1.16 %
	Return on Assets	10.39 %	9.63 %
	Business ( Deposit + Advances ) per employee	268.58	288.58
	Profit per employee	0.66	2.54
<b>10</b>	<b>Provision made towards NPAs, Depreciation in Investments, Standard Assets</b>	207.96	211.89
<b>11</b>	<b>Movement in Provision</b>		
	Towards NPAs	135.96	139.89
	Towards Depreciation on Investment	57.00	57.00
	Towards Standard Assets	15.00	15.00
<b>12</b>	<b>Payment of DICGC Insurance Premium</b>	8.36	9.46
<b>13</b>	<b>Penalty imposed by RBI</b>	0.00	0.00
<b>14</b>	<b>Fixed Assets – Valuation / Revaluation</b>		
	Revaluation Reserve ( After 2.5% Depreciation )	598.02	583.10
<b>15</b>	<b>DEAF A/c Amonut transfer to DEAF during 2014-15</b>	59.43	4.61

**Details of Issuer composition of Non SLR investments and Non performing Non SLR Investment**

Issuer Composition of Non SLR Investment

(Rs.in Lacs)

No.	Issuer	Amount Book Value	Extent of “below investment	Extent of “unrated Securities” grade Securities”	Extent of unlisted Securities
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	PSUs	554.91	xxx	xxx	xxx
2	FIs	0.00	xxx	xxx	xxx
3	Public Sector Banks	555.44	xxx	xxx	xxx
4	Mutual Funds	0.00	xxx	xxx	xxx
5	Others ( MMCB )	929.11			
	Less: Provision	929.11	0.00	xxx	xxx
6	Provision Held towards Depreciation	0.00	xxx	xxx	xxx
	<b>Total</b>	<b>1110.35</b>	xxx	xxx	xxx

**Non-performing Non SLR Investment**

Particulars	Amount (Rs.in Lacs)
Opening Balance	929.11
Additions during the year since 1 <sup>st</sup> April	0.00
Reduction during the above period	0.00
Closing Balance	929.11
Total Provision held	929.11

**સરકારી જમીનગીરીઓમાં રોકાણોની વિગત**

અનુ.	સિક્યોરિટીની વિગત	મૂળ કિંમત	ખરીદ કિંમત	બુક વેલ્યુ	બજાર કિંમત
૧.	૬.૦૫% GOI ૨૦૧૯	૫,૦૦,૦૦,૦૦૦	૫,૧૩,૯૫,૦૦૦	૫,૦૨,૦૨,૭૫૧	૪,૭૦,૧૦,૦૦૦
૨.	૬.૧૭% GOI ૨૦૨૩	૧,૦૦,૦૦,૦૦૦	૧,૦૨,૯૦,૦૦૦	૧,૦૦,૯૨,૯૯૪	૯૦,૦૬,૦૦૦
૩.	૬.૩૫% GOI ૨૦૨૦	૫,૦૦,૦૦,૦૦૦	૫,૦૫,૮૨,૦૦૦	૫,૦૧,૧૧,૨૫૫	૪,૭૨,૦૦,૦૦૦
૪.	૭.૪૦% GOI ૨૦૩૫	૨,૦૦,૦૦,૦૦૦	૧,૮૬,૭૦,૦૦૦	૧,૮૬,૭૦,૦૦૦	૧,૮૯,૮૪,૦૦૦
૫.	૮.૨૪% GOI ૨૦૨૭	૩,૦૦,૦૦,૦૦૦	૩,૦૪,૯૬,૦૦૦	૩,૦૪,૯૬,૦૦૦	૩,૦૯,૬૩,૦૦૦
૬.	૮.૦૫% KSDL ૨૦૧૯	૨,૦૦,૦૦,૦૦૦	૨,૦૦,૧૦,૦૦૦	૨,૦૦,૧૦,૦૦૦	૨,૦૦,૪૮,૦૦૦
	<b>કુલ</b>	<b>૧૮,૦૦,૦૦,૦૦૦</b>	<b>૧૮,૧૪,૪૩,૦૦૦</b>	<b>૧૭,૯૫,૮૩,૦૦૦</b>	<b>૧૭,૩૨,૧૧,૦૦૦</b>

## પરિશિષ્ટ “ અ ” - ૨૦૧૬-૧૭ના વર્ષનું અંદાજપત્ર

અ.નં.	વિગત	૨૦૧૫-૨૦૧૬ ના વર્ષ માટેની અંદાજિત રકમ રૂ.	વર્ષ દરમિયાન થયેલ ખર્ચ રૂ.	૨૦૧૬-૨૦૧૭ ના વર્ષ માટેની અંદાજિત રકમ રૂ.
૧	મહેકમ ખર્ચ	૨,૧૦,૦૦,૦૦૦	૨,૦૩,૦૩,૪૭૮	૨,૨૫,૦૦,૦૦૦
૨	ઓફીસ ભાડુ, ઈલે. ખર્ચ, શિક્ષણ ઉપકર તથા વીમા પ્રીમીયમ વિગેરે	૧૬,૦૦,૦૦૦	૧૬,૫૦,૮૭૭	૧૭,૦૦,૦૦૦
૩	છપામણી ખર્ચ	૪,૦૦,૦૦૦	૭,૯૨,૫૨૩	૫,૦૦,૦૦૦
૪	પોસ્ટેજ ટેલીફોન ખર્ચ	૩,૭૫,૦૦૦	૩,૬૦,૪૮૯	૩,૭૫,૦૦૦
૫	ઓડિટ ફી	૧,૫૦,૦૦૦	૮૦,૧૫૦	૧,૫૦,૦૦૦
૬	પરચુરણ ખર્ચ	૪,૨૫,૦૦૦	૩,૮૮,૫૬૩	૪,૨૫,૦૦૦
૭	ડીપોઝીટ ઈન્સ્યોરન્સ પ્રીમીયમ	૧૦,૦૦,૦૦૦	૯,૪૫,૫૪૭	૧૦,૦૦,૦૦૦
૮	જાહેરાત ખર્ચ	૫૦,૦૦૦	૪૫,૦૩૬	૫૦,૦૦૦
૯	લીગલ ખર્ચ	૫૦,૦૦૦	૫૦,૦૦૦	૫૦,૦૦૦
૧૦	રીપેર્સ એન્ડ મેઈન્ટેનન્સ	૧૫,૦૦,૦૦૦	૦૦૦	૧૦,૦૦,૦૦૦
૧૧	કોમ્પ્યુટર	૫,૦૦,૦૦૦	૦૦૦	૫,૦૦,૦૦૦
	કુલ	૨,૭૦,૫૦,૦૦૦	૨,૪૬,૧૬,૬૬૩	૨,૮૨,૫૦,૦૦૦

## સને ૨૦૧૬-૧૭ના વર્ષનું આવકનું અંદાજપત્ર

અ.નું.	વિગત	૨૦૧૫-૨૦૧૬ ના વર્ષ માટેની અંદાજિત રકમ રૂ.	વર્ષ દરમિયાન થયેલ આવક રૂ.	૨૦૧૬-૧૭ના વર્ષ માટેની અંદાજિત રકમ રૂ.
૧	વ્યાજ વટાવ વિગેરે	૯,૫૦,૦૦,૦૦૦	૯,૨૭,૧૩,૮૪૮	૯,૭૫,૦૦,૦૦૦
૨	કમીશન અને દલાલી	૪,૦૦,૦૦૦	૪,૮૨,૯૮૦	૫,૦૦,૦૦૦
૩	અન્ય આવક	૨૫,૦૦,૦૦૦	૨૧,૪૭,૦૬૮	૨૫,૦૦,૦૦૦
	કુલ	૯,૭૫,૦૦,૦૦૦	૯,૫૩,૪૩,૮૯૬	૧૦,૦૦,૦૦,૦૦૦

## અગત્યની સૂચના

- જે સભાસદો પોતાની ફરજિયાત બચતની રકમ લઈ ગયા નથી તેઓએ બેંકની હેડઓફિસમાંથી કામકાજના સમય દરમિયાન રૂબરૂ આવી બેંકે પ્રમાણિત કરેલ ઓળખપત્ર બતાવી લઈ જવા વિનંતી.



## તપાસણી અહેવાલ

પ્રતિ,

સભાસદશ્રી તમામ

શ્રી વર્ધમાન સહકારી બેંક લી., વડોદરા.

આપની બેંકના હિસાબી વર્ષ ૨૦૧૫-૧૬ ના સ્ટેચ્યુટરી ઓડિટર તરીકે અમારી નિમણૂંક સહકાર કમિશનર અને રજીસ્ટ્રારશ્રી, સહકારી મંડળીઓ, ગાંધીનગર દ્વારા કરવામાં આવેલ હતી. હુકમની શરતોને આધીન અમોએ અમારી ઓડીટ કામગીરી બેંક દ્વારા વખતોવખત પુરી પાડવામાં આવેલ માહિતીના આધારે પુર્ણ કરેલ છે. આ સંસ્થાનું પાકું સરવૈયું નફા-નુકશાન પત્રક તથા હિસાબી દફતરની ચકાસણી કરી નીચે મુજબ અહેવાલ રજૂ કરીએ છીએ.

૧. બેંકની વ્યવસ્થાપક સમિતિ દ્વારા બેંકનો વહીવટ સહકારી કાયદા-કાનુનની જોગવાઈઓ અને પેટા નિયમને આધીન રહીને ચલાવવામાં આવે છે. અને કાયદા-કાનુનની જોગવાઈઓનું સમિતિ દ્વારા પાલન થયેલ છે.
૨. બેંકની વ્યવસ્થાપક સમિતિ દ્વારા આર.બી.આઈ.ના વખતો વખતનાં સરકયુલર્સ / ઠરાવો અને માર્ગદર્શક સુચનાઓ વિગેરેનું પાલન કરવામાં આવે છે.
૩. બેંકના હિસાબી દફતર વાર્ષિક હિસાબો/હિસાબી પદ્ધતિ રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાની સુચના / સહકારી કાયદાની જોગવાઈ સંદર્ભે નિભાવવામાં આવેલ છે.
૪. બેંકનું સરવૈયું અમારા આજ તારીખના સામાન્ય શેરા ભાગ-૧ અને ભાગ રને આધિન બેંકની આર્થિક સ્થિતિનું વાસ્તવિક ચિત્ર દર્શાવે છે. સરવૈયામાં દર્શાવેલ મુડી-દેવા અને મિલકત લેણાં નફા-નુકશાનની પરિસ્થિતિ અમારા આજ તારીખના સામાન્ય શેરા ભાગ-૧ અને ભાગ રને આધિન વાસ્તવિક અને ખરી છે.
૫. બેંક દ્વારા એસ.એલ.આર. અને સી.આર.આર.ના ધોરણ જળવાયેલ છે.
૬. બેંક દ્વારા આર.બી.આઈ.ની એન.પી.એ. અંગેની ગાઈડ લાઈન્સ મુજબ અમારા આજ તારીખના સામાન્ય શેરા ભાગ-૧ અને ભાગ રને આધિન મિલકતોનું વર્ગીકરણ કરવામાં આવેલ છે. અને તે અંગે પર્યાપ્ત જોગવાઈ કરવામાં આવેલ છે.
૭. બેંકના વ્યવસ્થાપક મંડળના સભ્યોને અને તેમનાં કુટુંબીજનોને કરવામાં આવેલ ધિરાણ આરબીઆઈની સુચના તથા સહકારી કાયદા કાનુનની જોગવાઈઓ અનુસાર કરવામાં આવેલ છે. તેમજ તમામ ધિરાણ વસુલાત આવી શકે તેમ છે.
૮. બેંકના હોદ્દેદારો કે ડીરેક્ટર્સશ્રી દ્વારા સહકારી કાયદા-કાનુન કે પેટા નિયમોની જોગવાઈ મુજબ ગેરલાયકાત વ્હોરેલ નથી.
૯. બેંકના કાર્યવાહકો દ્વારા વનટાઈમ સેટલમેન્ટ યોજના કે ડીપોઝીટ સેટ ઓફ યોજનાની ગાઈડલાઈન્સનું પાલન કરવામાં આવેલ છે.
૧૦. હિસાબી વર્ષ દરમિયાન લેણાં માંડવાળ કરવાના કિસ્સાઓમાં આરબીઆઈ તથા સહકાર ખાતા દ્વારા ઈસ્યુ કરેલ સુચનાઓનું પાલન કરવામાં આવેલ છે.
૧૧. કોર્ટ રાહે સમાધાન માંડવાળના કિસ્સાઓમાં સંસ્થાનું નાણાંકીય હિત જોખમાયેલ નથી.

વડોદરા

તા. ૧૦-૦૫-૨૦૧૬

CA. ધવલ એન. દેસાઈ,

ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ

મેમ્બરશીપ નં. ૪૦૫૮૨૨

પેનલ નં. ૩૯૫, ભરૂચ

## તા. ૩૧-૩-૨૦૧૬ ના રોજનું

૩૧-૩-૨૦૧૫ ₹. પૈસા.	ભંડોળ તથા જવાબદારીઓ	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.
૪,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	<b>૧. શેર ભંડોળ</b>		
<b>૩,૮૧,૫૨,૮૪૦.૦૦</b>	<b>અ. અધિકૃત શેર ભંડોળ</b>		૪,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
	૨૦,૦૦,૦૦૦ શેર પ્રત્યેક રૂ. ૧૦નો		
	<b>બ. ભરપાઈ થયેલ અને વસુલ આવેલ શેર ભંડોળ</b>		<b>૩,૮૬,૦૨,૮૬૦.૦૦</b>
૩,૮૦,૪૯,૯૦૦.૦૦	૩૮,૬૦,૨૮૬ શેર પ્રત્યેક રૂ. ૧૦. નો	૩,૮૫,૦૬,૨૨૦.૦૦	
	૧. વ્યક્તિઓ		
	૨. સહકારી સંસ્થાઓ		
	૩. રાજ્ય સરકારશ્રીઓ ધારણ કરેલ શેર ભંડોળ		
	<b>ક. શેર ભંડોળ (અન્ય)</b>		
૧,૦૨,૯૪૦.૦૦	૯,૬૬૪ શેર પ્રત્યેક રૂ. ૧૦નો	૯૬,૬૪૦.૦૦	
	૧. વ્યક્તિઓ		
	૨. સહકારી સંસ્થાઓ		
	૩. રાજ્ય સરકારશ્રીએ ધારણ કરેલ શેર ભંડોળ		
<b>૨૨,૮૩,૦૫,૩૧૬.૩૦</b>	<b>૨. રીઝર્વ તથા અન્ય ફંડો</b>		<b>૨૦,૪૦,૨૨,૫૮૧.૩૦</b>
૪,૩૭,૨૯,૩૪૨.૯૯	૧. રીઝર્વ ફંડ	૨,૦૫,૪૬,૦૫૨.૯૯	
૭,૯૫,૯૦૧.૦૦	૨. સ્પે. બેંક એન્ડ ડાઉન્ટકુલ	૭,૯૫,૯૦૧.૦૦	
૪૭,૦૭૪.૦૦	૩. ડીવીડન્ડ ઇક્વીલાઈઝેશન ફંડ	૪૭,૦૭૪.૦૦	
૩૫,૦૫,૯૫૦.૦૦	૪. ઈમારત ફંડ	૩૫,૦૫,૯૫૦.૦૦	
૧૦,૦૦૦.૦૦	૫. ધર્માદા ફંડ	૧૦,૦૦૦.૦૦	
૩૫,૦૦૦.૦૦	૬. સહકાર પ્રચાર ફંડ	૩૫,૦૦૦.૦૦	
૧,૨૮,૦૦,૨૩૨.૦૦	૭. રૂબતા અને શક્તિ વહેણ સામે રીઝર્વ	૧,૩૧,૯૩,૧૪૫.૦૦	
૧૫,૦૦,૦૦૦.૦૦	૮. ક્રેડિટ પ્રોવિઝન (સ્ટા. એસ્ટેટ સામે)	૧૫,૦૦,૦૦૦.૦૦	
૫૭,૦૦,૦૦૦.૦૦	૯. ઈન્વેસ્ટમેન્ટ ઘસારા ફંડ	૫૭,૦૦,૦૦૦.૦૦	
૧૮,૭૮૦.૩૧	૧૦. કન્ટ્રીબ્યુશન ફંડ	૧૮,૭૮૦.૩૧	
૭૪,૫૦,૦૦૦.૦૦	૧૧. ઘાલખાધ અનામત (કારેલીબાગ)	૭૪,૫૦,૦૦૦.૦૦	
૫,૯૮,૦૨,૩૩૪.૦૦	૧૨. રીવેલ્યુએશન રીઝર્વ	૫,૮૩,૦૯,૯૭૬.૦૦	
૯,૨૯,૧૦,૭૦૨.૦૦	૧૩. ઈન્વેસ્ટમેન્ટ પ્રોવિઝન (માધવપુરા બેંક)	૯,૨૯,૧૦,૭૦૨.૦૦	
	<b>૩. મુખ્ય ગૌણ / રાજ્ય ભાગીદારી ફંડ ખાતું</b>		
	૧. મધ્યસ્થ સહકારી બેંકના શેર ભંડોળ માટે		
	૨. પ્રા. ખેતી વિષયક સહકારી મંડળીઓના શેર માટે		
	૩. અન્ય મંડળીઓના શેર ભંડોળ માટે		
<b>૨૬,૬૪,૫૮,૧૫૬.૩૦</b>	<b>સરવાળો આગળ લઈ ગયા</b>		<b>૨૪,૨૬,૨૫,૪૪૧.૩૦</b>

સરવૈયુ

૩૧-૩-૨૦૧૫ ₹. પૈસા.	મિલકતો તથા લેણું	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.
૧,૮૯,૨૫,૦૮૯.૮૩	૧. રોકડ હાથ પર સિલક (પરિશિષ્ટ ૩ મુજબ) હાથ ઉપર સિલક તથા રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, રાજ્ય સહકારી બેંક તથા મધ્યસ્થ સહકારી બેંકોમાં		૧,૪૩,૬૯,૪૪૫.૮૫
૨૪,૯૪,૨૩,૩૬૬.૭૮ ૩,૦૮,૩૯,૩૧૪.૭૮	૨. અન્ય બેંકોમાં (પરિશિષ્ટ ૪ મુજબ) ૧. ચાલુ થાપણો ૨. બચત થાપણો	૨,૧૭,૮૯,૯૩૦.૭૮	૨૪,૦૬,૮૯,૮૧૪.૨૬
૨૧,૮૫,૮૪,૦૫૨.૦૦	૩. મુદતબંધી થાપણો	૨૧,૮૮,૯૯,૮૮૩.૪૮	
૨૩,૫૨,૩૪,૨૫૦.૦૦	૩. ટુંકી મુદત અને કોલ ખાતે જમા ૪. રોકાણો (પરિશિષ્ટ ૫ મુજબ) ૧. મધ્યસ્થ અને રાજ્ય સરકારની જામીનગીરીઓમાં બુકવેલ્યુ દાર્શનિક કિંમતે ૧૮,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦ બજાર કિંમતે ૧૭,૩૨,૧૧,૦૦૦.૦૦	૧૭,૯૫,૮૩,૦૦૦.૦૦	૨૩,૫૦,૭૯,૨૫૦.૦૦
૫,૦૦૦.૦૦	૨. અન્ય ટ્રસ્ટી - જામીનગીરીઓ	૫,૦૦૦.૦૦	
૫,૫૪,૯૧,૨૫૦.૦૦	૩. સહકારી સંસ્થાઓના શેરો (નીચેની વિગત નં. ૫ સિવાય)	૫,૫૪,૯૧,૨૫૦.૦૦	
	૪. અન્ય રોકાણોમાં (અન્ય સંસ્થાઓના શેરોમાં)		
	૫. મુખ્ય ગૌણ રાજ્ય ભાગીદારી ફંડનું રોકાણ ૧. મધ્યસ્થ સહકારી બેંકોના શેરોમાં ૨. ખેતી વિષયક પ્રાથમિક સહકારી મંડળીઓના શેરોમાં ૩. અન્ય મંડળીઓના શેરોમાં		
૪૪,૫૯,૬૯,૧૯૬.૭૨	૫. ધિરાણો (પરિશિષ્ટ ૬ મુજબ) ૧. ટુંકી મુદતની લોન, રોકડ શાખ, ઓવરડ્રાફ્ટ, અને વટાવેલા બિલો પૈકી અ સરકારી અને માન્ય જામીનગીરીઓના તારણ સામે બ. અન્ય વાસ્તવિક જામીનગીરીઓના તારણ સામે (ઉપરના ધિરાણ પૈકી)		૫૦,૮૮,૧૨,૫૨૬.૬૦
૨૩,૨૧,૯૬,૮૫૮.૮૦	૧. વ્યક્તિઓ પાસે રકમ ૨. મુદતવીતી રકમ ૪૪,૧૫,૪૯૩.૨૬ ૩. અંદાજે ડૂબત અને શકમંદ લેણૂં	૨૬,૯૫,૩૯,૩૫૨.૬૮	
૯૪,૯૫,૫૧,૯૦૩.૩૩	સરવાળો આગળ લઈ ગયા		૯૯,૮૯,૫૧,૦૩૬.૭૧

## તા. ૩૧-૩-૨૦૧૬ ના રોજનું

૩૧-૩-૨૦૧૫ ₹. પૈસા.	ભંડોળ તથા જવાબદારીઓ	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.
૨૬,૬૪,૫૮,૧૫૬.૩૦	સરવાળો આગળ લાવ્યા		૨૪,૨૬,૨૫,૪૪૧.૩૦
૮૧,૬૩,૪૬,૫૧૦.૮૭	૪. થાપણો (પરિશિષ્ટ ૧ મુજબ)		૮૪,૭૪,૯૨,૯૩૯.૫૯
	૧. બાંધી મુદતની થાપણો		
૪૯,૨૬,૭૨,૩૨૯.૦૦	અ. વ્યક્તિઓ	૪૯,૦૮,૮૮,૨૧૭.૦૦	
૦.૦૦	બ. મધ્યસ્થ સહકારી બેંકો	૦.૦૦	
૨,૦૬,૯૯,૦૭૭.૦૦	ક. અન્ય મંડળીઓ	૨,૫૫,૦૯,૮૭૦.૦૦	
	૨. બચત થાપણો		
૧૯,૪૦,૯૯,૨૫૧.૩૧	અ. વ્યક્તિઓ	૨૧,૬૫,૩૬,૫૨૮.૬૯	
૦.૦૦	બ. મધ્યસ્થ સહકારી બેંકો	૦.૦૦	
૭૩,૯૪,૩૮૯.૭૩	ક. અન્ય મંડળીઓ	૭૭,૬૯,૪૭૯.૭૧	
	૩. ચાલુ થાપણો		
૧૦,૧૪,૮૧,૪૬૩.૮૩	અ. વ્યક્તિઓ	૧૦,૬૭,૮૮,૮૪૪.૧૯	
૦.૦૦	બ. મધ્યસ્થ સહકારી બેંકો	૦.૦૦	
૦.૦૦	ક. અન્ય મંડળીઓ	૦.૦૦	
૦.૦૦	૫. કચ્છ		૯૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
	૧) રીઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા/સ્ટેટ બેંક ઓફ ઈન્ડિયા/રાજ્ય સરકારમાંથી		
	અ. ટુંકી મુદતની લોન, રોકડ શાખ, ઓવરડ્રાફ્ટ,		
	૧. સરકારી અને માન્ય જામનીગીરીઓના તારણ સામે		
	૨. અન્ય વાસ્તવિક જામનીગીરીઓના તારણ સામે	૯૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
	બ. મધ્યમ મુદતની લોન પૈકી		
	૧. સરકારી અને માન્ય જામનીગીરીઓના તારણ સામે		
	૨. અન્ય વાસ્તવિક જામનીગીરીઓના તારણ સામે		
	ક. લાંબી મુદતની લોન પૈકી		
	૧. સરકારી અને માન્ય જામનીગીરીઓના તારણ સામે		
	૨. અન્ય વાસ્તવિક જામનીગીરીઓના તારણ સામે		
	૨) ટુંકી મુદતની લોન રોકડ શાખ ઓવરડ્રાફ્ટ પૈકી		
૦.૦૦	ક. ઈનવર્ડ બિલ્સ ફોર ડલેક્શન (ડોન્ટ્રા)		૦.૦૦
	(સામી બાજુએ ઈનવર્ડ બિલ્સ રીસીવેબલ મુજબ)		
૦.૦૦	૭. બિલ્સ ફોર ડલેક્શન (ડોન્ટ્રા)		૦.૦૦
	(સામી બાજુએ બિલ્સ રીસીવેબલ મુજબ)		
૦.૦૦	૮. શાખાના હવાલા		૦.૦૦
૧,૦૮,૨૮,૦૪,૬૬૭.૧૭	સરવાળો આગળ લઈ ગયા		૧,૦૯,૯૧,૧૮,૩૮૦.૮૯

સરવૈયુ

૩૧-૩-૨૦૧૫ ₹. પૈસા.	મિલકતો તથા લેણું	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.
૯૪,૯૫,૫૧,૯૦૩.૩૩	સરવાળો આગલ લાયા		૯૯,૮૯,૫૧,૦૩૬.૭૧
	૨. મધ્યમ મુદતની લોન પૈકી		
	અ. સરકારી અને માન્ય જામીનગીરીઓના તારણ સામે		
	બ. અન્ય વાસ્તવિક જામીનગીરીઓના તારણ સામે (ઉપરના ધિરાણ પૈકી)		
૧૩,૩૩,૪૦,૮૧૮.૦૯	૧. વ્યક્તિઓ પાસે રકમ	૧૫,૮૫,૭૧,૪૪૫.૦૯	
	૨. મુદતવીતી રકમ ૯૮,૧૫,૮૨૯.૦૯		
	૩. અંદાજે ડૂબત અને શકમંત લહેણુ		
	૩. લાંબી મુદતની લોન પૈકી		
	અ. સરકારી અને માન્ય જામીનગીરીઓના તારણ સામે		
	બ. અન્ય વાસ્તવિક જામીનગીરીઓના તારણ સામે (ઉપરના ધિરાણ પૈકી)		
૮,૦૪,૩૧,૫૧૯.૮૩	૧. વ્યક્તિઓ પાસે રકમ	૮,૦૭,૦૧,૭૨૮.૮૩	
	૨. મુદત વીતી રકમ ૩૯,૯૯,૩૯૧.૮૩		
	૩. અંદાજે ડૂબત અને શકમંત લહેણુ		
૨,૮૫,૬૮,૨૨૦.૦૦	૬. મળવા પાત્ર વ્યાજ પૈકી		૨,૧૯,૩૮,૨૮૩.૦૦
૯૨,૪૮,૧૭૫.૦૦	રોકાણોના વ્યાજની રકમ	૧,૦૩,૭૨,૮૫૦.૦૦	
૧,૯૩,૨૦,૦૪૫.૦૦	મુદતવીતી ધિરાણના વ્યાજની રકમ (કોન્ટ્રો)	૧,૧૫,૬૫,૪૩૩.૦૦	
૦.૦૦	૭. ઇનવર્ડ બિલ્સ રીસીવેબલ (સામી બાજુએ ઇનવર્ડ બિલ્સ ફોર કલેક્શન મુજબ)		૦.૦૦
૦.૦૦	૮. બિલ્સ રીસીવેબલ (સામી બાજુએ બિલ્સ ફોર કલેક્શન મુજબ)		૦.૦૦
૦.૦૦	૯. શાખાના હવાલા		૦.૦૦
૬,૩૧,૫૩,૬૬૯.૦૦	૧૦. મિલકત બાદ ઘસારો		૬,૧૫,૭૪,૮૨૯.૦૦
૭૨,૭૮,૪૫૯.૦૦	૧૧. સચરચીલું અને જડતર બાદ ઘસારો		૬૯,૨૦,૯૯૪.૦૦
૧૩,૨૮,૨૧૧-૦૦	૧. ફર્નિચર એન્ડ ફીક્સચર	૧૧,૬૬,૯૨૩-૦૦	
૪૮,૨૨,૭૬૯.૦૦	૨. સેફ ડીપોઝીટ લોકર્સ	૪૫,૮૧,૬૩૧.૦૦	
૧૧,૨૭,૪૭૯.૦૦	૩. કોમ્પ્યુટર	૧૧,૭૨,૪૪૦.૦૦	
૧,૦૪,૮૫,૫૨,૨૫૧.૩૩	સરવાળો આગળ લઈ ગયા		૧૦,૮૯૩,૮૫,૧૪૨.૭૧

## તા. ૩૧-૩-૨૦૧૬ ના રોજનું

૩૧-૩-૨૦૧૫ રૂ. પૈસા.	ભંડોળ તથા જવાબદારીઓ	૩૧-૩-૨૦૧૬ રૂ. પૈસા.	૩૧-૩-૨૦૧૬ રૂ. પૈસા.
૧,૦૮,૨૮,૦૪,૬૬૭.૧૭	સરવાળો આગળ લાયા		૧,૦૮,૬૧,૧૮,૩૮૦.૮૯
૧,૬૩,૨૦,૦૪૫.૦૦	૯. મુદત વીતેલ વ્યાજ સામે અનામત (ડોન્ટ્રા)		૧,૧૫,૬૫,૪૩૩.૦૦
૩,૪૪,૬૪૫.૦૦	૧૦. ઓવરડ્યુ વ્યાજ રીઝર્વ		૪,૮૬,૦૪૭.૦૦
૧૪,૭૪,૩૮૧.૦૦	૧૧. થાપણો ઉપર આપવા પાત્ર વ્યાજ (પરિશિષ્ટ ૨ મુજબ)		૧૧,૮૫,૪૨૫.૦૦
૧,૩૧,૦૮,૦૮૧.૩૪	૧૨. અન્ય જવાબદારીઓ		૪૩,૬૫,૬૮૦.૬૩
૧,૦૭,૮૬૦.૦૦	૧. સન્ડ્રી ડીપોઝીટ	૩૫,૭૯૧.૫૭	
૪૩,૦૧૮.૦૦	૨. ચુકવવા પાત્ર ખર્ચ	૬૭,૪૦૪.૦૦	
૯૪,૧૦,૦૫૦.૩૪	૩. પે ઓર્ડર	૩૮,૧૩,૮૨૪.૦૬	
૧,૭૨,૫૬૬.૦૦	૪. ઘાલખાધ વસુલાત (કારેલીબાગ)	૧,૭૨,૫૬૬.૦૦	
૩૨,૯૨,૯૧૩.૦૦	૫. શહેરી બેંક સમકારી ફંડ	૦.૦૦	
૦.૦૦	૬. ટી.ડી.એસ. પેયેબલ	૧,૮૬,૭૬૦.૦૦	
૭૬,૭૪૮.૦૦	૭. ઓડીટ ફી	૮૬,૭૮૩.૦૦	
૪,૯૨૬.૦૦	૮. ઈન્કમ રીસીવેબલ	૨,૫૫૨.૦૦	
૧,૦૦,૦૦૦.૦૦	આકસ્મિક જવાબદારીઓ બેંક ગેરન્ટી ઈસ્યુ	૧,૦૦,૦૦૦.૦૦	
૧,૧૧,૭૦,૫૫,૮૧૯.૫૧	કુલ સરવાળો.....		૧,૧૧,૬૭,૨૦,૯૬૬.૫૨

Significant Accounting policy &amp; notes on account - Schedule-1

અમારા આજ તારીખના રિપોર્ટ, ઓડિટ મેમો ભાગ-૧ તથા  
ભાગ-૨ તેમજ સામાન્ય શેરોને આધિન રહીને તપાસ્યું.

વડોદરા  
તા. ૧૦-૦૫-૨૦૧૬

CA. ધવલ એન. દેસાઈ,  
ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ  
મેમ્બરશીપ નં. ૪૦૫૮૨૨  
પેનલ નં. ૩૯૫, ભરૂચ



સરવૈયુ

૩૧-૩-૨૦૧૫ ₹. પૈસા.	મિલકતો તથા લેણું	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.	૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા.
૧૦૪,૮૫,૫૨,૨૫૧.૩૩	સરવાળો આગલ લાવ્યા		૧,૦૮,૯૩,૮૫,૧૪૨.૭૧
<b>૧૭,૬૮,૫૭૫.૬૨</b>	<b>૧૩. અન્ય અસ્કયામતો</b>		<b>૧૫,૬૯,૩૮૦.૬૭</b>
૧,૫૦૦.૦૦	૧. એડહેસીવ સ્ટેમ્પ ફી દસ્તાવેજ હાથ ઉપર	૩૦૦.૦૦	
૮,૭૮,૯૫૧.૦૦	૨. પ્રીપેઇડ ખર્ચ	૯,૦૨,૧૬૦.૦૦	
૨,૩૯,૨૯૮.૦૦	૩. સ્ટેશનરી સ્ટોક	૧,૪૩,૩૨૮.૦૦	
૪,૯૫,૩૫૭.૦૦	૪. ફ્રેન્કિંગ સ્ટેમ્પ રીકવરેબલ	૨,૫૫,૧૮૦.૦૦	
૭,૭૦૦.૦૦	૫. એડવાન્સ ઈન્કમેટેક્ષ (૨૦૧૨-૧૩)	૦.૦૦	
૩૫,૦૦૦.૦૦	૬. એડવાન્સ ઈન્કમેટેક્ષ (૨૦૧૦-૧૧)	૩૫,૦૦૦.૦૦	
૫૪,૮૮૦.૦૦	૭. એડવાન્સ ઈન્કમેટેક્ષ (૨૦૧૩-૧૪)	૫૪,૮૮૦.૦૦	
૫૫,૮૮૯.૬૨	૮. DEFA/c	૧,૭૮,૫૩૨.૧૩	
૦.૦૦	૯. ડેક સ્કીમ-૨૦૧૪	૦.૫૪	
<b>૭૪,૪૫,૧૯૩.૬૫</b>	<b>૧૪. ઘાલખાધ (કાર્ગીલાગ શાખા)</b>		<b>૭૪,૪૫,૧૯૩.૬૫</b>
૦.૦૦	<b>૧૫. દાવાઓ પેટે પ્રાપ્ત કરેલી અસ્કયામતો</b>		૦.૦૦
<b>૫,૯૨,૮૫,૭૯૮.૯૧</b>	<b>નફા ભુક્ષાન ખાતે</b>	<b>૫,૯૨,૮૫,૭૯૮.૯૧</b>	<b>૧,૮૩,૨૧,૨૪૯.૪૯</b>
	ગઈ સાલની ખોટ	૨,૯૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	
	બાદ: રીઝર્વ ફંડ ખાતેથી લાવ્યા	૩,૦૨,૮૫,૭૯૮.૯૧	
	કુલ સરવાળો	૧,૧૯,૬૪,૫૪૯.૪૨	
	બાદ : ચાલુ સાલનો નફો	૧,૮૩,૨૧,૨૪૯.૪૯	
	કુલ સરવાળો		
<b>૧,૧૧,૭૦,૫૧,૮૧૯.૫૧</b>	<b>કુલ સરવાળો.....</b>		<b>૧,૧૧,૬૭,૨૦,૯૬૬.૫૨</b>

ડૉ. એન.વી.પટેલ જનરલ મેનેજર	ભુવનકુમાર ચુનીલાલ શાહ મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર	રાજેન્દ્ર પ્રવિણચંદ્ર શાહ વાઈસ ચેરમેન	મહેન્દ્રકુમાર ગીરધરલાલ શાહ ચેરમેન
અરવિંદભાઈ રમણલાલ ઝવેરી ડાયરેક્ટર	ચિરાગ હંસકુમાર ઝવેરી ડાયરેક્ટર	રોહિત ચંપકલાલ શાહ ડાયરેક્ટર	અશોક સૂર્યકાંત શાહ ડાયરેક્ટર
રાજેશ અરવિંદભાઈ શાહ ડાયરેક્ટર	નરેશકુમાર રમણલાલ શાહ ડાયરેક્ટર	અશ્વિન નરેન્દ્રભાઈ શાહ ડાયરેક્ટર	



૩૧-૩-૨૦૧૫ રૂ. પૈસા	આવક	રૂ. પૈસા	૩૧-૩-૨૦૧૬ રૂ. પૈસા
૮,૩૬,૫૯,૦૫૩.૦૨	૧. વ્યાજ વટાવ વિગેરે		૯,૨૭,૧૩,૮૪૮.૬૯
૩,૬૦,૬૫૬.૮૮	૨. કમીશન અને દલાલી		૪,૮૨,૯૮૦.૨૩
૦.૦૦	૩. સહાય અને દાન		૦.૦૦
૦.૦૦	૪. બીન બેંકીંગ અસ્ક્યામતોમાંથી આવક અને આવી અસ્ક્યામતોના વેચાણથી થયેલ નફો		૦.૦૦
<b>૧૯,૮૬,૨૩૩.૪૯</b>	૫. અન્ય મળતર		<b>૨૧,૪૭,૦૬૭.૭૩</b>
૨૪,૫૬૫.૦૦	ફોર્મ ફી	૧૨,૮૩૩.૦૦	
૫૩૨.૦૦	શેર ટ્રાન્સફર ફી	૨૪૩.૦૦	
૨,૬૫૭.૦૦	ડુપ્લીકેટ પાસબુક ફી	૩,૯૪૩.૦૦	
૧૭,૪૨,૪૨૧.૦૭	સર્વિસ ચાર્જ	૧૮,૩૮,૪૭૭.૮૧	
૧૩૮.૦૦	ડુપ્લીકેટ શેર ફી	૧૮૦.૦૦	
૭૫૦.૦૦	બેંક શેર ડીવીડન્ડ	૭૫૦.૦૦	
૧,૭૮,૫૭૯.૭૮	પરચુરણ આવક	૨,૪૮,૦૫૩.૦૦	
૨૨.૦૦	ડુપ્લીકેટ આઈકાર્ડ ફી	૪૯.૦૦	
૩૬,૫૬૮.૬૪	લોન પ્રોસેસીંગ ચાર્જ	૩૫,૩૨૫.૦૦	
૦.૦૦	ક્લીયરીંગ ચાર્જીસ	૭,૨૧૩.૯૨	
૦.૦૦	૬. નફા નુકશાન ખાતુ		૦.૦૦
<b>૮,૬૦,૦૫,૯૪૩.૩૯</b>	<b>કુલ સરવાળો</b>		<b>૯,૫૩,૪૩,૮૯૭.૬૫</b>

ડૉ. એન.વી.પટેલ ભુવનકુમાર ચુનીલાલ શાહ રાજેન્દ્ર પ્રવિણચંદ્ર શાહ મહેન્દ્રકુમાર ગીરધરલાલ શાહ  
જનરલ મેનેજર મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર વાઈસ ચેરમેન ચેરમેન

અરવિંદભાઈ રમણલાલ ઝવેરી  
ડાયરેક્ટર

ચિરાગ હંસકુમાર ઝવેરી  
ડાયરેક્ટર

રોહિત ચંપકલાલ શાહ  
ડાયરેક્ટર

અશોક સૂર્યકાંત શાહ  
ડાયરેક્ટર

રાજેશ અરવિંદભાઈ શાહ  
ડાયરેક્ટર

નરેશકુમાર રમણલાલ શાહ  
ડાયરેક્ટર

અશ્વિન નરેન્દ્રભાઈ શાહ  
ડાયરેક્ટર

## પરિશિષ્ટ

૩૧-૩-૨૦૧૫ રૂ. પૈસા		૩૧-૩-૨૦૧૬ રૂ. પૈસા
	<b>પરિશિષ્ટ - ૧ : થાપણો</b>	
	ખાતાની સંખ્યા	
૫,૦૯,૦૦૯.૯૬	૧. ફરજિયાત બચત	૫,૦૭,૦૮૯.૪૭
૨૦,૦૯,૮૪,૬૩૧.૦૮	૨. બચત થાપણો	૨૨,૩૭,૯૮,૯૧૮.૯૩
૬,૭૫,૬૪,૯૬૩.૮૩	૩. ચાલુ થાપણો	૭,૦૩,૯૭,૮૪૪.૧૯
૯,૭૭,૪૩,૨૮૫.૦૦	૪. મુદતબંધી થાપણો	૧૦,૬૭,૭૩,૫૪૩.૦૦
૪૧,૫૬,૨૮,૧૨૧.૦૦	૫. કેશ સર્ટીફિકેટ	૪૦,૯૬,૨૪,૫૪૪.૦૦
૩,૩૯,૧૬,૫૦૦.૦૦	૬. લોકર ડીપોઝીટ	૩,૬૩,૯૧,૦૦૦.૦૦
<b>૮૧,૬૩,૪૬,૫૧૦.૮૭</b>	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૮૪,૭૪,૯૨,૯૩૯.૫૯</b>
	<b>પરિશિષ્ટ - ૨ : થાપણો ઉપર આપવા પાત્ર વ્યાજ</b>	
૯,૯૬,૦૮૬.૦૦	૧. મુદતબંધી થાપણ વ્યાજ	૬,૩૩,૧૧૪.૦૦
૧,૦૫,૨૮૩.૦૦	૨. સેવિંગ્સ વ્યાજ	૧,૫૯,૬૪૧.૦૦
૪,૦૮૨.૦૦	૩. મેચ્યુરિટી FD વ્યાજ	૧૪૭૮.૦૦
૧,૩૯,૧૮૭.૦૦	૪. ફરજિયાત બચત-વ્યાજ પ્રોવિઝન	૧,૫૯,૪૭૭.૦૦
૨,૨૯,૭૪૩.૦૦	૫. મેચ્યુરિટી FD-CCD વ્યાજ પ્રોવિઝન	૨,૩૧,૭૧૫.૦૦
<b>૧૪,૭૪,૩૮૧.૦૦</b>	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૧૧,૮૫,૪૨૫.૦૦</b>
	<b>પરિશિષ્ટ - ૩ : રોકડ-હાથ ઉપર સિલક</b>	
૧,૬૪,૪૯,૨૫૪.૦૦	૧. હાથ ઉપર સિલક	૧,૦૩,૯૨,૬૫૭.૦૦
૭૫,૬૦૪.૧૮	૨. સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઇન્ડિયા, માંડવી	૭૫,૬૦૪.૧૮
૧૧,૨૩,૨૪૦.૫૨	૩. સ્ટેટ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા, રાવપુરા	૪,૭૦,૧૧૮.૫૨
૨,૮૪,૫૨૯.૧૦	૪. બરોડા સેન્ટ્રલ કો.ઓ. બેંક લી. માંડવી	૨૦,૪૮,૯૪૪.૧૦
૯,૯૨,૪૬૨.૦૩	૫. ગુજરાત સ્ટેટ કો.ઓ. બેંક લી., અમદાવાદ	૧૩,૮૨,૧૨૨.૦૫
<b>૧,૮૯,૨૫,૦૮૯.૮૩</b>	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૧,૪૩,૬૯,૪૪૫.૮૫</b>
	<b>પરિશિષ્ટ - ૪ : અન્ય બેંકોમાં ચાલુ થાપણો</b>	
૮,૭૫,૧૯૭.૮૪	૧. યુકો બેંક, માંડવી	૮,૬૫,૪૬૯.૮૪
૧,૫૨,૫૦,૩૨૪.૦૫	૨. આઈડીબીઆઈ બેંક લી. રેસકોર્પ	૧૪,૬૬,૭૭૫.૨૬
૫૪,૨૩,૦૯૭.૦૧	૩. આઈડીબીઆઈ બેંક (કલીયરીંગ) રેસકોર્પ	૭૨,૧૮,૨૭૩.૦૫
૪,૬૬,૧૫૨.૪૬	૪. બેંક ઓફ ઇન્ડિયા, એમ.જી.અરોડ	૩,૭૭,૩૮૩.૦૪
૮૮,૨૪,૫૪૩.૪૨	૫. યસ બેંક, રેસકોર્પ	૧,૧૮,૬૨,૦૨૯.૫૯
<b>૩,૦૮,૩૯,૩૧૪.૭૮</b>	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૨,૧૭,૮૯,૯૩૦.૭૮</b>

પરિશિષ્ટ

૩૧-૩-૨૦૧૫ ₹. પૈસા		૩૧-૩-૨૦૧૬ ₹. પૈસા
	<b>અન્ય બેંકોમાં મુદત બંધી થાપણો</b>	
૩૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૧. સ્ટેટ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા, રાવપુરા	૦.૦૦
૪,૦૫,૦૦,૦૦૦.૦૦	૨. ગુજ. સ્ટેટ કો. બેંક લીમિટેડ, અમદાવાદ	૩,૬૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
૧,૨૧,૯૮,૩૫૦.૦૦	૩. આઈડીબીઆઈ બેંક લી., રેસકોર્પ	૧,૬૩,૭૮,૫૪૨.૦૦
૩,૨૫,૭૫,૦૦૦.૦૦	૪. યુકો બેંક, રાવપુરા	૩,૬૫,૭૦,૮૦૫.૪૮
૨,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૫. બેંક ઓફ ઇન્ડિયા, એમ.જી.રોડ	૦.૦૦
૪,૦૦,૦૦૦.૦૦	૬. ગુજ. સ્ટેટ કો. બેંક લીમિટેડ (એમ.એ. સ્કીમ), અમદાવાદ	૪,૦૦,૦૦૦.૦૦
૭૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૭. બરોડા સેન્ટ્રલ કો.ઓ. બેંક લી., માંડવી	૩,૪૦,૪૫,૨૦૫.૦૦
૧,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૮. પંજાબ નેશનલ બેંક, માંજલપુર	૨૫,૯૪,૬૨૯.૦૦
૯,૨૯,૧૦,૭૦૨.૦૦	૯. માધવપુરા મર્કન્ટાઇલ કો. બેંક., અમદાવાદ	૯,૨૯,૧૦,૭૦૨.૦૦
<b>૨૧,૮૫,૮૪,૦૫૨.૦૦</b>	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૨૧,૮૮,૯૯,૮૮૩.૪૮</b>
	<b>પરિશિષ્ટ - પ : રોડાણો</b>	
૫,૦૩,૦૨,૧૦૫.૦૦	૧. ૬.૦૫% GOI ૨૦૧૯	૫,૦૨,૦૨,૭૫૧.૦૦
૧,૦૧,૦૯,૪૧૧.૦૦	૨. ૬.૧૭% GOI ૨૦૨૩	૧,૦૦,૯૨,૯૯૪.૦૦
૫,૦૧,૫૦,૪૮૪.૦૦	૩. ૬.૩૫% GOI ૨૦૨૦	૫,૦૧,૧૧,૨૫૫.૦૦
૧,૮૬,૭૦,૦૦૦.૦૦	૪. ૭.૪૦% GOI ૨૦૩૫	૧,૮૬,૭૦,૦૦૦.૦૦
૩,૦૪,૯૬,૦૦૦.૦૦	૫. ૮.૨૪% GOI ૨૦૨૭	૩,૦૪,૯૬,૦૦૦.૦૦
૨,૦૦,૧૦,૦૦૦.૦૦	૬. ૮.૦૫% KSDL ૨૦૧૯	૨,૦૦,૧૦,૦૦૦.૦૦
<b>૧૭,૯૭,૩૮,૦૦૦.૦૦</b>	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૧૭,૯૫,૮૩,૦૦૦.૦૦</b>
	<b>અન્ય રોડાણો</b>	
૨,૧૦,૦૦૦.૦૦	૧. એસબીઆઈ બોન્ડ	૨,૧૦,૦૦૦.૦૦
૧,૪૬,૮૧,૨૫૦.૦૦	૨. ૧૦.૨૫% શ્રીરામ ટ્રાન્સપોર્ટ બોન્ડ	૧,૪૬,૮૧,૨૫૦.૦૦
૨,૦૬,૦૦,૦૦૦.૦૦	૩. ૧૧% ચોલામંડલમ બોન્ડ	૨,૦૬,૦૦,૦૦૦.૦૦
૨,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦	૪. ૮.૫૩% આઈડીબીઆઈ ઓમની બોન્ડ	૨,૦૦,૦૦,૦૦૦.૦૦
૦.૦૦	૫. ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પ્રિમીયમ એકાઉન્ટ	૦.૦૦
<b>૫,૫૪,૯૧,૨૫૦.૦૦</b>	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૫,૫૪,૯૧,૨૫૦.૦૦</b>
	<b>સહકારી સંસ્થાઓના શેર</b>	
૫,૦૦૦.૦૦	૧. ગુજ.સ્ટેટ કો.બેંક લી., અમદાવાદ - શેર	૫,૦૦૦.૦૦
<b>૫,૦૦૦.૦૦</b>	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૫,૦૦૦.૦૦</b>

## પરિશિષ્ટ

૩૧-૩-૨૦૧૫ રૂ. પૈસા			૩૧-૩-૨૦૧૬ રૂ. પૈસા
	<b>પરિશિષ્ટ - ૬ : ધિરાણો</b>	ખાતાની સંખ્યા	
	<b>(૧) ટુંકી મુદતના ધિરાણો સિક્કોર્ડ ધિરાણો</b>		
૧૧,૭૮,૬૭,૫૧૦.૭૬	કેશ કેડીટ	૧૫૪	૧૫,૩૦,૩૩,૮૫૧.૪૧
૩,૬૪,૮૬,૧૮૦.૫૫	કેશ કેડીટ - એ એફ ડી	૨૩૯	૩,૬૭,૮૫,૩૬૬.૫૮
૮,૭૦,૮૪૭.૮૮	કેશ કેડીટ - એ એન એસ	૩૦	૫,૮૭,૦૭૩.૩૬
૩,૪૫,૦૬,૮૭૫.૩૧	કેશ કેડીટ - સીસીપી	૧૭	૪,૦૮,૮૦,૫૨૭.૧૦
૮,૧૮,૫૮૭.૪૭	કેશ કેડીટ - એલ આઈ સી સામે	૧૦	૧૭,૨૧,૩૫૨.૪૪
૫૨,૮૫,૦૮૬.૭૭	સ્ટાફ ઓવર ડ્રાફ્ટ	૪૭	૪૮,૭૨,૬૧૧.૩૧
૧,૦૭,૩૨,૬૨૮.૦૦	પોણાપટ	૭૮	૮૪,૫૫,૦૨૮.૦૦
૮,૧૪,૪૧૮.૧૫	ગર્વ. સિક્કોરીટી	૧૪	૬,૭૧,૬૨૦.૧૫
૨,૨૫,૦૪,૬૦૩.૦૦	દાગીના	૨૭૬	૧,૮૩,૨૧,૮૧૬.૦૦
૩,૫૮,૦૦૭.૦૦	એલ આઈસી સામે ધિરાણ	૩	૮,૭૫,૨૧૩.૦૦
૫,૭૨,૧૭૭.૦૦	વ્યાજ પ્રોવિઝન એડવાન્સ	-	૬,૧૧,૮૭૮.૦૦
૨,૧૮,૦૦૦.૦૦	ફેસ્ટીવલ એડવાન્સ	-	૨,૬૭,૬૦૦.૦૦
	<b>અનસિક્કોર્ડ ધિરાણો</b>		
૮,૪૮,૮૧૫.૮૧	ઓવર ડ્રાફ્ટ	૪૬	૧૨,૩૫,૨૧૫.૩૨
૦.૦૦	બિલ્સ પરચેઝ	-	૦.૦૦
૦.૦૦	બિલ્સ ડીસ્કાઉન્ટ	-	૦.૦૦
૨૩,૨૧,૮૬,૮૫૮.૮૦	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૮૧૪</b>	<b>૨૬,૮૫,૩૮,૩૫૨.૬૮</b>
	<b>(૨) મધ્યમ મુદતના ધિરાણો સિક્કોર્ડ ધિરાણો</b>		
૭,૮૧,૭૮,૬૭૬.૦૮	હાઇર પરચેઝ યોજના	૪૫૮	૮,૭૮,૫૨,૬૨૩.૦૮
૩૦,૪૭,૨૮૫.૦૦	પ્રોફેશનલ હાઇર પરચેઝ યોજના	૮	૧,૦૧,૫૮,૫૨૮.૦૦
૧૮,૧૦,૬૫૦.૦૦	પ્રોફેશનલ ટર્મ લોન	૨	૧૩,૪૮,૬૧૪.૦૦
૫,૭૮,૮૩૦.૦૦	ગોલ્ડ પરચેઝ લોન	૦	૦.૦૦
૧,૮૮,૮૦,૮૧૬.૦૦	બિઝનેશ ટર્મ લોન	૨૫	૩,૭૪,૪૪,૬૮૪.૦૦
૩૭,૮૭,૨૦૫.૦૦	એસએસઆઈ લોન	૧	૩,૦૪,૨૦૮.૦૦
૩,૩૨,૨૪૪.૦૦	ગોલ્ડ ઓરનામેન્ટ લોન	૦	૦.૦૦
	<b>અનસિક્કોર્ડ ધિરાણો</b>		
૧૩,૫૨,૪૬૫.૦૦	જાતજામીન નં. - ૧	૮૧	૨૧,૨૭,૪૩૩.૦૦
૭૭,૧૬,૬૪૬.૦૦	જાતજામીન નં. - ૨	૧૩૭	૧,૦૧,૭૫,૪૬૦.૦૦
૧૩,૫૮,૩૭૦.૦૦	બેંકબલ યોજના	૧૫	૧૧,૬૦,૩૧૭.૦૦
૧,૫૦,૮૫,૬૩૧.૦૦	હાઇર પરચેસ ઓલાયન્સીસ	૪૦૮	૭૮,૮૮,૫૭૭.૦૦
૧૩,૩૩,૪૦,૮૧૮.૦૮	<b>કુલ સરવાળો....</b>	<b>૧૧૩૫</b>	<b>૧૫,૮૫,૭૧,૪૪૫.૦૮</b>



## પરિશિષ્ટ

૩૧-૩-૨૦૧૫ રૂ. પૈસા		૩૧-૩-૨૦૧૬ રૂ. પૈસા
	(૩) લાંબી મુદતના ધિરાણો સિક્કોર્ડ ધિરાણો	
૪,૦૪,૭૦,૧૮૪.૭૫	સ્થાવર	૩૩
૩,૮૪,૫૩,૯૧૯.૦૮	હોમ લોન અપટુ ૨૫ લાખ	૪૫
૧૫,૦૭,૪૧૬.૦૦	સ્ટાફ સ્થાવર ધિરાણ	૧૫
૮,૦૪,૩૧,૫૧૯.૮૩	કુલ સરવાળો....	૯૩
		૮,૦૭,૦૧,૭૨૮.૮૩

## સભાસદશ્રીઓએ ધ્યાનમાં રાખવાની જરૂરી વિગતો

- આપનું સરનામું બદલાયું હોય તો તાત્કાલિક બેંકને નવા સરનામાની જાણ કરશો.
- સહકારી કાયદા અન્વયે વારસ નિમવાનું ફરજિયાત છે. જે સભાસદોએ પોતાના વારસદારની નિમણૂંક કરાવેલ નથી તેઓએ વહેલી તકે કરાવી લેવા વિનંતી.
- જામીન થનાર સભાસદોએ સમજવું જરૂરી છે કે કરજદારે લીધેલ કરજની રકમ અને વ્યાજની રકમ માટે સંપૂર્ણ પણે તેઓ પણ જવાબદાર છે.
- કરજ લેતા સભાસદોને તેમની સવલત ખાતર તેમણે લીધેલ કરજની અથવા પડેલા હપ્તાની તથા પાકતી મુદતની ખબર આપવામાં આવે છે. પરંતુ આ પ્રકારની ખબર આપવી બેંક માટે ફરજિયાત નથી અને આવી ખબર કરજદાર અગર જામીનદારને મળી ન હોય તો તે માટે બેંક જવાબદાર નથી.
- કરજ અરજીઓની બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ ઝીણવટભરી છણાવટ કરે છે. અને કરજદારની કરજ પરત કરવાની નાણાકીય શક્તિ છે કે નહીં, આવક અંગેના પુરા સાધનો, કરજ લેવાનો હેતુ વગેરે ધ્યાનમાં લઈને ધિરાણ મંજૂર કરવામાં આવે છે, તો તે માટે બેંકને જરૂરી માહિતી પૂરી પાડવા વિનંતી. જેથી ધિરાણ મંજૂરી તથા ધિરાણ મેળવવાની કાર્યવાહી ઝડપી થશે.
- તમામ પ્રકારની કેશકેડીટ તથા ઓવરડ્રાફ્ટની મુદત એક વર્ષની હોય છે. તેથી દર વર્ષે ૩૧ મી ડીસેમ્બર સુધીમાં રીન્યુઅલની અરજી બેંકમાંથી મેળવી સંપૂર્ણ વિગત ભરીને પરત આપવી ફરજિયાત છે.
- દરેક સભાસદને જણાવવાનું કે બેન્કના દરેક વ્યવહારના પ્રસંગે બેંકે પ્રમાણિત કરેલ ઓળખપત્ર અવશ્ય રજૂ કરવાનું રહેશે.

## નિષ્ક્રીય ખાતેદારો જોગ અગત્યની સૂચના

રિઝર્વ બેંક ઈન્ડિયાની સૂચના મૂજબ છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી જે ખાતેદારના ખાતામાં કોઈપણ લેવડ-દેવડ થયેલ ન હોય તેવા નિષ્ક્રીય ખાતાની જમા રકમ રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયાને મોકલી દેવાની હોય છે, માટે જે ખાતેદાર આવા બેંક ખાતા ધરાવતા હોય તેમને તેમનાં KYC બેંકમાં આપી જરૂરી લેવડ-દેવડ કરી ખાતુ સક્રીય કરવા વિનંતિ, નહીં તો આવા ૧૦ વર્ષથી નિષ્ક્રીય ખાતાને UnClaim ગણી રિઝર્વ બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાં જમા કરી દેવામાં આવશે તેની દરેક ખાતેદારે નોંધ લેવા વિનંતી.

વૅપૅક થી ૨૦૧૬-૨૦૧૭ સુધીનો પ્રગતિનો અહેવાલ

વર્ષ	વર્ષ આખરે સંભાષદોની સંખ્યા	ભરપાઈ થયેલું શેર ભંડોળ	રીઝર્વ તથા અન્ય ફંડો	કુલ થાપણો	કામકાજનું ભંડોળ	કુલ વિરાણ	ચોખ્ખો નફો	ડિવી. %
૧૯૫૯-૬૦	૪૯૯	૧૮,૮૭૦	૫૦-૦૦	૧૪,૮૪૫	૩૫,૬૬૫	૬,૦૦,૦૦૦	૨૫,૨૦૯	૦૮
૧૯૬૦-૬૧	૨૦૪૨	૧,૩૪,૩૩૦	૪૦,૭૭૪	૬,૩૮,૧૫૨	૮,૭૬,૨૬૨	૧૦,૦૨,૨૫૮	૮૧,૭૩૨	૦૮
૧૯૬૧-૬૨	૩૪૦૭	૨,૨૬,૦૩૦	૧,૨૮,૩૮૭	૧૬,૪૧,૭૭૮	૧,૭૬,૨૬૨	૬,૭૮,૦૪૮	૨,૭૭,૧૪૦	૧૨
૧૯૬૨-૬૩	૫૨૨૪	૬,૩૨,૩૩૦	૫,૪૭,૨૩૪	૧,૦૬,૮૦૪	૪,૦૭,૨૪૪	૨,૩૫,૬૬૦	૧૩,૪૮,૫૭૨	૧૨
૧૯૬૩-૬૪	૮૪૨૭	૧૬,૨૫,૬૦૦	૩૦,૨૬,૪૮૨	૩,૫૮,૨૩૦	૧૨,૬૩,૬૬૦	૫,૨૩,૫૬૫	૨૬,૮૬,૫૫૩	૧૨
૧૯૬૪-૬૫	૧૩૪૪૭	૩૩,૧૪,૦૦૦	૧,૦૫,૪૮૨	૮,૨૬,૦૩૧	૧૧,૭૧,૭૮૬	૭,૪૬,૫૬૫	૩૬,૧૬,૮૩૪	૧૨
૧૯૬૫-૬૬	૧૫૬૫૮	૫૪,૩૩,૨૩૦	૨,૨૮,૦૧૧	૧૪,૭૫,૫૫૨	૨૦,૪૦,૦૦૦	૧૦,૬૭,૮૭૭	૫૧,૪૮,૫૩૪	૧૨
૧૯૬૬-૬૭	૧૬૧૫૪	૬૧,૪૧,૪૦૦	૨,૨૨,૪૮૦	૧૬,૭૩,૦૧૧	૨૨,૬૧,૫૧૧	૧૧,૮૧,૨૬૨	૪૮,૧૮,૬૪૦	૧૫
૧૯૬૭-૬૮	૧૬૬૫૮	૭૪,૬૮,૪૦૦	૩,૧૧,૦૧૧	૨૨,૮૮,૦૦૦	૨૮,૭૮,૫૧૧	૧૫,૩૮,૧૩૬	૫૧,૨૫,૪૮૩	૧૫
૧૯૬૮-૬૯	૧૬૬૫૮	૮૨,૩૨,૭૦૦	૩,૭૮,૧૦૦	૨૨,૩૩,૦૩૧	૩૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૬૨,૧૦,૬૮૩	૧૫
૧૯૬૯-૭૦	૧૬૬૫૩	૯૦,૭૦,૦૦૦	૪,૩૨,૪૮૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૧,૭૧,૩૧૧	૧૭,૦૫,૦૦૦	૭૩,૮૧,૩૩૪	૧૫
૧૯૭૦-૭૧	૧૭૦૬૫	૧,૦૧,૧૨,૫૦૦	૫,૬૪,૨૬૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૮૧,૪૮,૧૩૧	૧૫
૧૯૭૧-૭૨	૧૭૬૬૫	૧,૨૪,૬૫,૦૦૦	૬,૬૪,૨૬૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૯૧,૦૬,૩૬૬	૧૫
૧૯૭૨-૭૩	૧૮૨૨૫	૧,૪૪,૭૫,૦૦૦	૭,૭૭,૭૦૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૧,૦૬,૧૦,૦૮૮	૧૫
૧૯૭૩-૭૪	૧૮૬૬૫	૧,૪૪,૭૫,૦૦૦	૭,૭૭,૭૦૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૧,૨૫,૬૮,૧૪૫	૧૫
૧૯૭૪-૭૫	૧૯૦૦૦	૧,૪૪,૭૫,૦૦૦	૭,૭૭,૭૦૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૧,૧૦,૮૮,૧૫૫	૧૫
૧૯૭૫-૭૬	૧૯૦૦૦	૧,૪૪,૭૫,૦૦૦	૭,૭૭,૭૦૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૧,૧૨,૫૬,૮૬૬	૧૫
૧૯૭૬-૭૭	૧૯૦૦૦	૧,૪૪,૭૫,૦૦૦	૭,૭૭,૭૦૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૧,૦૧,૧૦,૦૮૮	૧૫
૧૯૭૭-૭૮	૧૯૦૦૦	૧,૪૪,૭૫,૦૦૦	૭,૭૭,૭૦૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૨,૫૦,૧૪,૧૨૭	૧૦
૧૯૭૮-૭૯	૧૯૦૦૦	૧,૪૪,૭૫,૦૦૦	૭,૭૭,૭૦૦	૨૪,૪૮,૦૦૦	૪૬,૬૬૬	૧૭,૦૫,૦૦૦	૨,૫૦,૩૩,૭૩૫	૬
૧૯૭૯-૮૦	૨૦૦૦૦	૧,૬૩,૪૭,૧૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૨,૮૮,૦૨,૪૩૧	૬
૨૦૦૦-૦૧	૨૦૦૦૦	૧,૭૧,૩૮,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૨,૫૬,૨૫૨	૬
૨૦૦૧-૦૨	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૦૩,૩૩,૦૦૦	૬
૨૦૦૨-૦૩	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૧૮,૬૪૫	૬
૨૦૦૩-૦૪	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૦૪-૦૫	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૦૫-૦૬	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૦૬-૦૭	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૦૭-૦૮	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૦૮-૦૯	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૦૯-૧૦	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૧૦-૧૧	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૧૧-૧૨	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૧૨-૧૩	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૧૩-૧૪	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૧૪-૧૫	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬
૨૦૧૫-૧૬	૨૦૦૦૦	૧,૭૬,૭૬,૪૦૦	૮,૩૧,૮૬૨	૫૬,૦૮,૦૦૦	૭૨,૦૦૦	૨૩,૦૨,૩૧૨	૩,૫૨,૦૨૨	૬

૩૦.૬૪ લાકી - ફાઇનાલ બેલેન્સ ૧૯૩.૪૧

૧૧૯.૬૫૧ લાકી - ફાઇનાલ બેલેન્સ ૧૯૩.૪૧

૫૦૮૨૦૮૧૨૫૨૬.૫૨

૧૧૧૬૦૨૦૮૬૬.૫૨

૨૪૭૪૮૨૨૩૮.૫૨

૨૦૪૦૨૨૫૧.૧૦

૩૮૬૦૨૮૬.૦૦

૩૮૬૦૨૮૬.૦૦



સ્થાપના : ૭-૧૨-૧૯૫૯

ઓડિટ વર્ગ "અ"

૨જી.નં. ૧૫૭૧૪

## બોર્ડ ઓફ ડાયરેક્ટર્સ

૧.	શ્રી મહેન્દ્રકુમાર ગીરધરલાલ શાહ	ચેરમેન
૨.	શ્રી રાજેન્દ્ર પ્રવિણચંદ્ર શાહ	વાઈસ ચેરમેન
૩.	શ્રી ભુવનકુમાર યુનીલાલ શાહ	મેનેજિંગ ડીરેક્ટર
૪.	શ્રી અરવિંદભાઈ રમણલાલ ઝવેરી	ડીરેક્ટર
૫.	શ્રી ચિરાગ હંસકુમાર ઝવેરી	ડીરેક્ટર
૬.	શ્રી રોહિત ચંપકલાલ શાહ	ડીરેક્ટર
૭.	શ્રી અશોકભાઈ સૂર્યકાંત શાહ	ડીરેક્ટર
૮.	શ્રી રાજેશ અરવિંદભાઈ શાહ	ડીરેક્ટર
૯.	શ્રી નરેશકુમાર રમણલાલ શાહ(સી.એ.)	ડીરેક્ટર
૧૦.	શ્રી અશ્વિન નરેન્દ્રભાઈ શાહ	ડીરેક્ટર
૧૧.	શ્રી ધનંજય ઠાકોરલાલ શાહ	ડીરેક્ટર

જનરલ મેનેજર  
ડૉ. એન. વી. પટેલ

ઓડિટર્સ  
CA. ધવલ એન. દેસાઈ,  
ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ, ભરૂચ  
મેમ્બરશીપ નં. ૪૦૫૮૨૨  
પેનલ નં. ૩૯૫.

: હેડ ઓફિસ :

પંચમુખી મહાદેવની પોળ, તારકેશ્વર પાસે, રાવપુરા, વડોદરા ૩૯૦ ૦૦૧.

ફોન : ૨૪૧૦૦૯૨, ૨૪૩૭૩૩૯, ફેક્સ : ૨૪૧૪૭૨૩

[www.shreevardhamanbank.com](http://www.shreevardhamanbank.com)

એમ.જી. રોડ શાખા :  
અધ્યારૂની પોળ, સુલતાનપુરા,  
વડોદરા-૩૯૦ ૦૦૧.  
ફોન : ૨૪૧૧૮૪૦

: શાખાઓ :

કારેલીબાગ શાખા :  
મહાલક્ષ્મી એપા., મુક્તાનંદ માર્ગ,  
કારેલીબાગ, વડોદરા-૩૯૦ ૦૧૮.  
ફોન : ૨૪૬૫૪૩૦

માંજલપુર શાખા :  
૧ લે માળે, ઈન્દ્ર કોમ્પલેક્ષ, મકરપુરા રોડ,  
માંજલપુર, વડોદરા-૩૯૦ ૦૦૪.  
ફોન : ૨૬૫૩૧૦૯

નિઝામપુરા શાખા :  
સૂર્યા ફ્લેટ, સ્વામીનારાયણનગર સો.ની સામે,  
નિઝામપુરા, વડોદરા-૩૯૦ ૦૦૨.  
ફોન : ૨૭૭૫૭૫૮

2nd TITLE

## સલાહકાર બોર્ડ

૧. શ્રી ઉમાકાન્ત ચંદુલાલ સરૈયા
૨. શ્રી પ્રવિણચંદ્ર મોતીલાલ શાહ
૩. શ્રી સુરેન્દ્રકુમાર જયંતિલાલ શાહ
૪. શ્રી નવિનચંદ્ર બી. જરીવાલા
૫. ડૉ. હરિશભાઈ મધુભાઈ વૈધ
૬. શ્રી સતિષભાઈ કાંતિલાલ શાહ
૭. શ્રી પરેશભાઈ જયંતિલાલ કોઠારી
૮. શ્રી નિર્મળભાઈ મનુભાઈ દાણી
૯. શ્રી દિલીપભાઈ રતિલાલ ઝવેરી
૧૦. શ્રી નિરામય કનૈયાલાલ પરીખ
૧૧. શ્રી દીલીપભાઈ કુમારભાઈ શાહ
૧૨. શ્રી મુકેશભાઈ માંગીલાલ શાહ

## રચાવર લોનની વેલ્યુઅર પેનલ

૧. બી મકાતી એસોસીએટ્સ (આર્કિટેક્ટ)
૨. શ્રી સુરેશભાઈ ચીમનલાલ કોઠારી
૩. કે. આર. પટેલ એન્ડ એસોસીએટ્સ
૪. શ્રી પંકજભાઈ એમ. શાહ
૫. શ્રી વિશ્વકર્મા કન્સલ્ટન્ટ
૬. શ્રી પરાગ સી. ચોકસી (ગોલ્ડ વેલ્યુઅર)
૭. શ્રી જશવંતભાઈ જી. પટેલ
૮. શ્રી સતીષચંદ્ર ઓ. પરીખ

## લીગલ એડવાઇઝરી પેનલ

૧. શ્રી સુભાષ ટી. પટેલ
૨. શ્રી કીરીટભાઈ પ્રેમચંદ શાહ
૩. શ્રી સુધીરભાઈ જે. શાહ
૪. શ્રી ગણપતભાઈ જે. બારીયા
૫. શ્રી રોકેશ દીલીપકુમાર શાહ
૬. શ્રી રેહાંગ કે. પંચાલ
૭. શ્રી સુરેશભાઈ યુ. ચોકસી

## બેંકર્સ :

૧. સ્ટેટ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા, વડોદરા.
૨. ધી બરોડા સેન્ટ્રલ કો. ઓ. બેંક લિ., વડોદરા.
૩. ધી ગુજરાત સ્ટેટ કો. ઓ. બેંક લિ., અમદાવાદ
૪. યસ બેંક, વડોદરા.
૫. યુકો બેંક, વડોદરા.
૬. આઇ.ડી.બી.આઇ. બેંક, વડોદરા.
૭. બેંક ઓફ ઇન્ડિયા, વડોદરા

રવાના :  
શ્રી વર્ધમાન સહકારી બેંક લિમિટેડ  
તારકેશ્વર પાસે, રાવપુરા,  
વડોદરા - ૩૯૦ ૦૦૧.

પતિ શ્રી,

BOOK-POST  
PRINTED MATTER

## શ્રી વર્ધમાન સહકારી બેંક લિમિટેડ વડોદરા.

### V સુચના V

આથી તમામ સભાસદોને જણાવવામાં આવે છે કે બેંકની ૫૭ મી વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૨૫-૦૫-૨૦૧૬ને બુધવારના રોજ સવારના ૧૦.૦૦ કલાકે પ્રેમાનંદ સાહિત્ય હોલ, લક્ષ્મીપુલ પાસે, દાંડીયાબજાર, વડોદરા મુકામે નીચેના કામો કરવા મળશે તો તેમાં હાજર રહેવા વિનંતી કરવામાં આવે છે.

૧. તા. ૧૩-૬-૧૫ની વાર્ષિક સાધારણ સભાનો અહેવાલ વંચાણમાં લઈ બહાલ રાખવા બાબત.
૨. તા. ૩૧-૩-૨૦૧૬ના રોજ પુરા થતા વર્ષના કામકાજનો અહેવાલ, સરવૈયું તથા નફા નુકશાનનું પત્રક વંચાણમાં લઈ બહાલી આપવા બાબત.
૩. સને ૨૦૧૬-૨૦૧૭ના વર્ષ માટેનું ખર્ચનું અંદાજ પત્ર રજુ કરવા બાબત.
૪. પેટાનિયમ સુધારવા બાબત.
૫. સને ૨૦૧૬-૨૦૧૭ના વર્ષ માટે સર્ટીફાઇડ ઓડિટરની નિમણૂક બાબત.
૬. ચેરમેનશ્રીની મંજૂરીથી જે કામો રજુ કરવામાં આવે તેનો નિકાલ કરવા.

વડોદરા.

ભુવનકુમાર યુનીલાલ શાહ

તા. ૧૦-૦૫-૨૦૧૬

મેનેજિંગ ડાયરેક્ટર

પ્રિન્ટર : મધુ પેકેજિંગ, કારેલીબાગ, વડોદરા. ૨૪૬૧૨૪૪